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Glavni in odgovorni urednik
mag. Franci Kotnik

Še je čas, preden se začnejo podirati 
domine

V času krize, ki je nastala zaradi širjenja novega 
koronavirusa, se države vsaka zase, tako tudi Slo-
venija, trudijo, da bi kar najbolj omilile po eni stra-
ni zdravstvene po drugi strani pa ekonomske po-
sledice, ki se znajo ob neustreznem ukrepanju raz-
viti v neslutene dimenzije.

Ekonomisti so si bolj ali manj enotni, da mora 
država v čim večji meri nadomestiti izpad dohodka 
zaradi izrednih razmer na začetku poslovne verige, 
torej pri podjetjih in samostojnih podjetnikih. Če 
bo država v zadostni meri nadomestila izpad do-
hodka gospodarskih subjektov, bodo lahko slednji 
izplačevali plače in poravnavali svoje obveznosti 
in posledično bo bistveno manj potreb po reševa-
nju socialnih problemov.

Z nadomeščanjem izpada dohodka gospo-
darskim subjektom se lahko - vsaj delno - izogne-
mo tudi napovedanemu upadu bruto družbenega 
proizvoda (BDP). Če podjetja dobijo dohodek od 
države, potem lahko ne glede na okoliščine ustvar-
jajo dodano vrednost. Že res, da se mora država za 
takšne ukrepe zadolžiti, toda s takšno zadolžitvijo 
bomo vsi na boljšem. 

V času zaključevanja redakcije tokratne številke 
Savinjskih novic so mediji polni informacij o napo-
vedanem drugem paketu protikriznih ukrepov vla-
de. Tako gospodarstvo kot sindikati jih v splošnem 
ocenjujemo kot korak v pravo smer, skrb pa zbuja 
ključni protikrizni ukrep, to je sofinanciranje plač 
za delavce na čakanju in za tiste, ki zaradi epide-
mije ne morejo na delo. 

Država naj bi zanje pokrila vse prispevke, tako 
za zdravstveno kot za pokojninsko blagajno, po-
leg tega pa bo v višini 20 odstotkov sofinancira-
la njihove neto plače. O plačilu dohodnine pri tem 
ni govora. Na prvi pogled »radodaren« ukrep se po 
preračunavanju izkaže vse prej kot to, saj bo dr-
žava na ta način sofinancirala le okrog 45 odstot-
kov skupnega stroška dela zaposlenih, ki so na ča-
kanju. 

»Tako nizek delež sofinanciranja je nesmiseln 
in bo imel takojšnje negativne učinke na zaposle-
nost,« opozarja profesor na ljubljanski ekonomski 
fakulteti Jože P. Damijan, kajti nek hotel, restavra-
cija, avtobusno podjetje …, ki je moralo ustaviti po-
slovanje zaradi vladnega dekreta, v tem trenutku 
sploh nima prihodkov. Od kod bo takšno podjetje 
vzelo potrebnih 55 odstotkov za financiranje mar-
čevskih, aprilskih in majskih plač? 

Zato bodo takšna podjetja iz poslovnih razlo-
gov odpuščala zaposlene, pri čemer bodo največ 
izgubili prav slednji, saj bo njihovo nadomestilo za 
brezposelnost nižje, kot bi bila neto plača, poleg 
tega pa se bo zmanjšala poraba teh ljudi in s tem 
BDP. Pričakujem, da bo vlada o tem ukrepu ponov-
no razmislila, preden se začnejo podirati domine.
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Tema tedna, Anketa

Naša anketa
Kako pandemija spreminja navade in ljudi?

Zaradi pandemije novega koronavirusa se je naše običajno živ-
ljenje povsem spremenilo. V tem zahtevnem obdobju imamo mož-
nost, da opazujemo, kakšen je svet, če se ljudje povežejo in poču-
tijo enake, rešujejo druge in sebe z odgovornim vedenjem in se od-
povedujejo običajno nepogrešljivim opravilom. Kako se soočajo z 
nastalo situacijo v naši dolini?

na dan razglasitve epidemije zelo zbolela. Je srč-
ni bolnik, torej v rizični skupini. Po odvzemu bri-
sa so ugotovili, da ima gripo. Nikoli si nisem mis-
lila, da bom vesela zaradi te bolezni. Vsak dan se 
naučimo nekaj novega o zdravju. Vsi, ki imate to 
možnost, ostanite doma. Ko bomo gospodarstvo 
znova postavljali na noge, bomo našli tudi čas 
za sprostitev s prijatelji. Do takrat imamo ideal-
no možnost, da najdemo čas zase in za svoje družine, ki ga tako kronič-
no primanjkuje. Svet se ni ustavil brez razloga.

Denis Hriberšek, Šmihel 
Situacijo s koronavirusom vidim kot resen pro-

blem, saj se gre za življenja vseh okoli nas. Vsi 
smo se morali prilagoditi novemu načinu, ki je 
lahko za nekatere težko sprejemljiv. Svoj čas iz-
koriščam za pomoč na stričevi kmetiji in doma. 
Šolanje, obiskujem tretji letnik kmetijske šole v 
Šentjurju, smer mehanik kmetijskih in delovnih 

strojev, poteka preko interneta. A to ni tako zanimivo in je precej napor-
no, saj moramo snov obdelati sami, kar nam vzame precej več časa kot 
v šoli. Šoli posvetim predvsem večerne ure. Učiteljice nam pošiljajo te-
denske naloge, ki jih moramo rešiti in oddati. Vsem bi želel sporočiti, naj 
resno vzamejo trenutno situacijo in ostanejo doma.

Jani Golob, Robanov Kot
Če nas lahko v tej situaciji kaj skrbi, je to nedi-

sciplina, kakor je to tudi na splošno v življenju, le 
da se to ne vidi tako dobro na prvi pogled. Naš po-
sel je zaradi prepovedi storitvenih dejavnosti in 
turizma šel na čisto ničlo. Odpovedi rezervacij de-
žujejo. Ne pričakujem, da se bo stanje v kratkem 
normaliziralo. Na osebni ravni bo v obilici proste-
ga časa marsikdo premislil, ali je to, kar je moral sedaj delati ali toliko, 
kot je sedaj delal, za njega res nujno potrebno. Letos pričakujem velike 
spremembe na osebni ravni, v družbi, še posebej pa na poslovnem po-
dročju. Spremembe so vedno težavne in se jim ljudje izogibamo kolikor 
se da, so pa vedno tudi priložnost, zato oči na peclje! 

Pripravila in fotografirala Marija Šukalo

Anja Kopušar, Zgornje Pobrežje
Delam kot delovna terapevtka v domu starej-

ših. V tem obdobju ostajamo optimistični. Kljub 
temu se stanovalci soočajo s stisko, ker nimajo 
obiskov svojcev in prijateljev. Prav tako je omeje-
no njihovo gibanje. Odpovedane so vse aktivno-
sti za sprostitev stanovalcev. Kljub stiski se zave-
damo, da če pride okužba v dom, bo to pustilo ve-

like posledice. Zato se med seboj bodrimo in upamo, da to čim prej mi-
ne in da bomo lahko nadaljevali z aktivnostmi zunaj in znotraj centra. 
Ljudi želim opozoriti, da naj se držijo navodil in ostajajo doma. Od doma 
naj se odpravijo le v nujnih primerih. 

Zvonka Kladnik, Ljubno ob Savinji
Kot učiteljica delam na daljavo, in to naše delo 

poteka nemoteno. Učenci dobivajo navodila pre-
ko šolske spletne strani. Ko pridemo v šolo, bo-
mo vse skupaj ponovili. Menim, da so tudi star-
ši k takemu delu pristopili odgovorno in svoje ot-
roke pri učenju spodbujajo in spremljajo. V oko-
lju, v katerem živim, vsi spoštujemo priporočila, 
ni bližnjega druženja, med sosedi se le na daleč pozdravimo in rečemo 
kakšno spodbudno besedo. Menim, da so ljudje napotke vzeli resno. Vse 
tiste, ki morajo opravljati delo na svojih delovnih mestih, občudujem in 
verjamem, da jim bomo pomagali le, če bomo upoštevali vsa navodi-
la. Le če se bomo odgovorno obnašali, bomo lahko preprečili najhujše. 

Maruša Fužir, Loke
Koronavirus je zaznamoval vse. Razglasitev pandemije, epidemije in 

panično nakupovanje spremljam iz trgovinske prve vrste. Strah se je 
usidral globoko v kosti. V naši družini je prežel vse celice, saj je hči ravno 

V ZGORNJI SAVINJSKI DOLINI DO SREDE POTRJENA DVA PRIMERA S COVID-19

Boj proti koronavirusu usidran v vseh porah naših 
življenj

V zadnjih tednih naj bi se nauči-
li živeti z omejitvami, ki jih prinaša 
nevarnost okužb z novim koronavi-
rusom. Od 4. marca, ko smo v Slo-
veniji zabeležili prvi potrjeni primer 
okuženega, so se ukrepi za zajezi-
tev širjenja koronavirusa stopnje-
vali. Že drugi teden smo v karante-
ni, z vladnim ukrepom je prepove-
dano opravljati številne dejavnosti, 

zdravstvo je razen za potrebe obo-
lelih za covid-19 po večini obstalo, 
saj so odpadli vsi nenujni pregledi 
in posegi. Šole, univerze in vrtci so 
zaprli svoja vrata, prav tako števil-
ne druge javne ustanove.

DVA PRIMERA V ZGORNJI 
SAVINJSKI DOLINI

Po zadnjih podatkih še nismo 
doživeli vrhunca epidemije. Do 

srede, 25. marca, je za posledi-
cami bolezni covid-19 umrlo pet 
starejših oseb, vse so imele prid-
ružene bolezni. Število okuže-
nih je bilo 528, v Zgornji Savinj-
ski dolini sta zaenkrat dva potr-
jena primera. Po svetu je potrje-
no okuženih preko 440 tisoč lju-
di. Umrlo jih je preko 20 tisoč, ok-
revalo preko 112 tisoč. Samo v so-

sednji Italiji je umrlo že preko 
6.800 ljudi.

TRGOVINE DELAJO S 
SPREMENJENIM ČASOM

Življenje se je v želji po zajezi-
tvi širjenja virusa dodobra ustavi-
lo. Učenci se s starši šolajo doma 
in preko spleta, mnogi zaposleni, 
ki jim narava dela to omogoča, de-
lajo od doma. Še vedno so odprte 
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prodajalne z nujnimi potrebščina-
mi, ki sedaj delajo v prilagojenem 
delovnem času. Založenost trgovin 
je normalna. Velika večina trgovin 
že pred vhodom skrbi za razkuže-
vanje rok strank. V jutranjih urah 
imajo prednost pri nakupih upoko-
jenci, invalidi in nosečnice. Zapos-
leni v trgovinah se v strahu pred 
okužbami pritožujejo nad pomanj-
kanjem zaščitnih sredstev. 

Posebne režime imajo v skrbi za 
zdravje tudi lekarne, banke, pošte, 
upravne enote in druge javne služ-
be. Ljudje v te prostore vstopajo 
posamič oziroma jih je v prostoru 
lahko toliko, kot je okenc z zaposle-
nimi. V prenekaterih javnih podje-
tjih so se odločili, da bodo s stran-
kami poslovali samo preko spleta 
in telefonov.

OBČINE SKRBIJO ZA OBČANE
Tudi občine so zaprle svoja vra-

ta, kar ne pomeni, da ne skrbijo za 
svoje občane. Ti se lahko na občin-
ske uprave obrnejo telefonsko ali 
preko spleta. Občine skupaj s Ci-
vilno zaščito, gasilci in prostovolj-
ci skrbijo predvsem za ranljivejše 
skupine občanov. 

Občine so svojo vlogo vzele ze-
lo resno in v Zgornji Savinjski doli-
ni občanom omogočajo pomoč pri 
iskanju varstva otrok, tople obro-
ke hrane, možnost nakupa v trgo-
vinah za starejše in ogrožene. Prav 
tako so se izkazali številni posa-
mezniki in podjetja, ki ljudem omo-
gočajo tople obroke, dostavo izdel-
kov ali možnost brezstičnega na-
kupa dobrin. Ponudnikom doma-
če hrane je naproti stopila tudi 
gornjegrajska občina z možnostjo 
brezplačne uporabe prostora na tr-
žnici.

PO PODJETJIH RAZLIČNO
Med večjimi podjetji v Zgornji 

Savinjski dolini je podjetje BSH Hi-
šni aparati iz Nazarij do konca tega 
tedna ustavilo proizvodnjo. V lju-
benskem podjetju KLS zaradi ve-
likih odpovedi naročil proizvodnja 

deluje zelo okrnjeno. V mozirskem 
obratu Cinkarne Celje je vstop v 
podjetje možen le za zaposlene 
in izvajalce nujnih del. Za zagota-
vljanje varnosti vseh lahko sode-
lavci koristijo raznolike oblike de-
la, v kolikor so v službi na lokaciji 
podjetja, zanje veljajo posebni pre-

ventivni ukrepi. Komunalna podje-
tja so objavila spremembe režimov 
dela, a še vedno opravljajo svoje 
osnovne dejavnosti. 

BREZPOSELNOST NARAŠČA
V velikih težavah so se znaš-

li številni samostojni podjetniki in 
manjša podjetja, ki so preko no-
či ostali brez dela in brez prihod-
kov. Zaradi negotove prihodno-
sti so nekateri že zaprli svoje de-
javnosti ali nameravajo to naredi-
ti v kratkem. V zadnjih dveh tednih 
se je število brezposelnih tudi na ta 
račun povečalo za 2.370 oseb. 

OPOZORILA SINDIKATOV
Da ne bi prišlo do socialne krize, 

so sindikati vladi predlagali spre-
jetje ukrepov, s katerimi bi ohrani-
li kupno moč ljudi in spodbudili po-
rabo po umiritvi razmer. Med dru-
gim pozivajo k zaščiti prejemkov 
vseh prebivalcev. Gospodarske po-
sledice epidemije novega korona-
virusa bomo na takšen ali druga-
čen način čutili vsi. 

PREPOVED DRUŽENJA 
Mnogi državljani karantene niso 

vzeli dovolj resno. Da se zajezi šir-
jenje virusa ni dovoljeno zbiranje v 
večjih skupinah. Druženje ni dovo-
ljeno niti na vrtičkih. Ljudje naj bi 
ostali doma razen v primerih nuj-
nih opravkov in, na primer, rekre-
acije posameznika. Odkar je uve-
den ukrep prepovedi gibanja, nad-

zor nad tem izvajata policija in re-
darstvo. 
POGREBI V DRUŽINSKEM KROGU

Državljani smo se morali pri-
vaditi spremenjenega načina živ-
ljenja. Med temi je tudi prepoved 
udeleževanja mašniških obredov. 
Pogrebi se izvajajo v ožjih družin-

skih krogih, v mrliško vežico mora-
jo ljudje vstopati posamično. 

Kmetje so bili deležni poseb-
nih opozoril, naj bodo previdni pri 
svojem delu, da ne bi prihajalo do 

Občanom v stiskah je na voljo pomoč psihologinje v zdravstve-
no-vzgojnem centru, vsak dan od 9. do 11. ure na telefonski števil-
ki 03/839-24-48 ali na mail tanja.povhe@zd-mozirje.si.

ZGORNJESAVINJSKI ZDRAVSTVENI DOM NAZARJE

Še vedno brez zaščitne 
opreme

V. d. direktorice Zgornjesavinj-
skega zdravstvenega doma Nazar-
je Božena Herzog je povedala, da 
tudi v preteklem tednu niso preje-
li še nobene zaščitne opreme. Tre-
nutno jim tudi nihče ne zna pove-
dati, če oziroma kdaj jo bodo preje-
li. Za najosnovnejše potrebe se po-
skušamo znajti iz vseh virov, ki so 
na razpolago.
PREVENTIVNI PREGLEDI OTROK 

IN REDNA CEPLJENJA
Herzogova je dejala, da bodo 

preventivne preglede otrok in re-
dna cepljenja začeli izvajati v pri-
hodnjih dneh. Starše bodo o po-
trjenih ali spremenjenih terminih 
sproti obveščali. Zagotovili bodo 

ločeno obravnavo otrok s prehlad-
nimi simptomi na drugi lokaciji, da 
ne ogrožajo zdravih, ki bodo priha-
jali na preventivne preglede.

ZOBOZDRAVNIKI NA VOLJO ZA 
TELEFONSKE POSVETE

Zobne ambulante sicer ne de-
lujejo, vendar so zobozdravniki na 
razpolago pacientom za telefonske 
posvete vsak dan od 9. do 11. ure na 
telefonskih številkah zobnih ambu-
lant.

V zobni ambulanti zdravstvene 
postaje Nazarje naj bi delala no-
va zobozdravnica. Z delom bo za-
čela takoj po prenehanju izrednih 
razmer.

Štefka Sem

nesreč. Prav tako opozarjajo pla-
nince in športnike, naj pazijo, da 
ne pride do nepotrebnih nesreč, 
saj bi s tem obremenili pristojne 
službe, ki so obremenjene zaradi 
pandemije.

TUDI NEKAJ DOBREGA
Ukrepi zaradi širjenja virusa so 

prinesli tudi kaj dobrega. Družine 
so postale bolj povezane in ljud-
je so se začeli zavedati vrednosti 
zdravja in svobode. Solidarnosti je 
veliko, prav tako tudi medsosedske 
pomoči. Domači pridelovalci hrane 
so postali cenjeni in prav bi bilo, da 
tako tudi ostane. 

Dobra novica je tudi, da so se 
slovenska podjetja in strokovnjaki 
povezali v želji po izdelavi prepo-
trebnih respiratorjev, ki že kažejo 
dobre rezultate. Nekatera sloven-
ska podjetja pa so svojo priložnost 
našla v šivanju zaščitnih mask. 

Na svetovni ravni se je zaradi 
zaustavitve velikega dela gospo-
darstva začel čistiti zrak. Cene po-
gonskih goriv pa ob robu epidemi-
je in spora med Savdsko Arabijo in 
Rusijo padajo.

Štefka Sem

Velika večina trgovin že pred vhodom skrbi za razkuževanje rok 
strank. (Foto: Marija Šukalo)

Založenost trgovin je normalna. 
Velika večina trgovin že pred 
vhodom skrbi za razkuževanje 
rok strank. V jutranjih urah 
imajo prednost pri nakupih 
upokojenci, invalidi in 
nosečnice.
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KAKO ČIM BOLJ OMEJITI ŠIRJENJE KORONAVIRUSA 

Za izvajanje ukrepov po občinah so odgovorni župani

Gasilska enota širšega pomena Nazarje bo v krizi, če bo to potrebno, aktivirala okoliška 
gasilska društva. (Foto: Miran Krefl) 

Na pobudo vodstva Gasilske zveze Zgornje 
Savinjske doline so se tretjo nedeljo v marcu v 
Nazarjah sestali občinski poveljniki Civilne zaš-
čite, občinski gasilski poveljniki in predstavni-
ki zgornjesavinjskih občin. Poleg sklicateljev je 
sodeloval tudi poveljnik Savinjsko-šaleške regi-
je Boris Lambizer.

ODGOVORNOST ŽUPANOV IN POVELJNIKOV 
ŠTABOV CIVILNE ZAŠČITE

Lambizer je opozoril na resnost situacije za-
radi hitrega širjenja koronavirusa in na obve-
znosti občin v razmerah, ko je v Sloveniji raz-
glašena epidemija. Za izvajanje ukrepov po ob-
činah so odgovorni župani, ki morajo v sodelo-
vanju s poveljniki štabov Civilne zaščite izvaja-
ti aktivnosti, kot jim narekujejo občinski načr-
ti zaščite in reševanja. V kolikor kakšna občina 
takšnega načrta nima, je zanjo podlaga za delo-
vanje regijski načrt zaščite in reševanja.
ZAGOTOVLJENA OSKRBA STAREJŠIH OBČANOV

V razpravi je bilo precej pozornosti namenje-
no problematiki zagotavljanja ustrezne oskr-
be starejših občanov. Nekatere občine so se 
medtem organizirale in starejšim kljub zaprtju 
gostinskih lokalov preskrbele prehrano. Glede 

PAVLIČEVO SEDLO 

Zaprli prehod

Maloobmejni prehod Pavličevo sedlo je 
zaprt. (Foto: Arso)

Države okrog Slovenije za omejevanje šir-
jenja novega koronavirusa močno omejujejo 
vstop na njihovo ozemlje. Madžarska je zaprla 
vse meje za potniški promet, Avstrija pa je prej-
šnji teden zaprla 51 maloobmejnih prehodov, 
med njimi tudi Pavličevo sedlo.

NK

CENTER ZA SOCIALNO DELO SAVINJSKO-ŠALEŠKA

Delovanje v času izrednih razmer
Enote Centra za socialno delo Savinjsko-

-Šaleška v Žalcu, Velenju in Mozirju so do 
preklica zaprte. Zaposleni komunicirajo z 
uporabniki izključno preko elektronske po-
šte ali telefona. Kljub temu svojega delovne-
ga časa niso skrajšali in naloge nemoteno iz-
vajajo.

Skladno z navodili izvajajo tudi vse nujne na-
loge, na primer storitev prve socialne pomoči, 
pomoč pri preprečevanju nasilja v družini, po 

potrebi tudi umik žrtve nasilja na varno, odlo-
čanje na področju starševskega varstva in vseh 
pravic iz javnih sredstev. Povezali so se tudi z 
občinami in štabi civilne zaščite.

Ker pričakujejo, da bo veliko ljudi v stiski, se 
na to že zdaj pripravljajo in ustvarjajo tesno so-
delovanje z občinami. Ko bodo dobili kakršne-
koli informacije ali navodila s strani pristojnega 
ministrstva, bodo obvestili javnost. 

NK

PLANINSKA ZVEZA SLOVENIJE OPOZARJA

Ne v gore in na tvegane podvige
Planinska zveza Slovenije opozarja ljubite-

lje gora, naj se v trenutnih razmerah odpove-
jo aktivnostim v gorah in se ne izpostavljajo 
nepotrebnim tveganjem ter še dodatno obre-
menjujejo gorskih reševalcev in medicinske-
ga osebja. Planinske koče, naravna plezališča 
in nekatere planinske poti po vsej Sloveniji so 
zaprti, zato naj se odločajo le za lažje spre-
hode v bližini doma in upoštevajo priporoči-
la pristojnih. 

Zaradi širjenja novega koronavirusa zveza 
poziva ljudi naj ustavijo izvajanje vseh dejavno-
sti na prostem ali v gorskem svetu, pri katerih se 
udeleženci družijo v skupinah oziroma izpostav-
ljajo potencialni možnosti poškodb in posledič-
no potrebi po reševanju in hospitalizaciji. Za re-
kreacijo naj si izbirajo lažje in manj obiskane po-
ti v svoji okolici, ob srečanju z drugimi ljudmi pa 
upoštevajo varnostno razdaljo.

IS

preprečevanja osamljenosti so se občine pove-
zale z regijskim centrom za socialno delo, glede 
zagotavljanja zdravstvenih storitev pa z Zgor-
njesavinjskim zdravstvenim domom Nazarje. 
Skupni imenovalec vseh teh aktivnosti je soli-
darnost, ki naj bi jo v teh zahtevnih razmerah 
pokazal vsak občan.

POMEMBNO PRAVOČASNO INFORMIRANJE
Zelo pomembno v tem času je pravočasno in 

objektivno informiranje. Za to skrbi vsaka obči-
na posebej, toda praksa kaže, da je ažurnost pri 
tem zelo različna. V vsaki občini bi morali ime-

ti pooblaščenca oziroma usposobljeno osebo za 
informiranje. To področje bo še bolj pomembno, 
če se bo situacija še zaostrila. Predsednik Gasil-
ske zveze Zgornje Savinjske doline Janko Žun-
tar je predlagal razmislek o skupni informacij-
ski točki.

GASILSKA DRUŠTVA SPREMLJAJO 
ZDRAVSTVENO STANJE SVOJIH ČLANOV

Gasilska enota širšega pomena (GEŠP) Na-
zarje ima, kot je povedal poveljnik enote Seba-
stjan Solar, v teh razmerah poseben status in 
veliko odgovornih nalog. Ker razpolagajo z mini-

malnimi resursi za posredovanje, bodo po pot-
rebi aktivirali okoliška gasilska društva. Slednja 
so dolžna, kot je poudaril poveljnik Gasilske zve-
ze Zgornje Savinjske doline Miro Brezovnik, 
vsakodnevno spremljati zdravje svojih članov 
in posameznike z zdravstvenimi omejitvami ne-
mudoma izločiti iz svojih enot.

Nastasja Kotnik
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SKRB ZA STAREJŠE TUDI S STRANI ZDUS

Številni ukrepi poskušajo 
omejiti stisko starejših

ZAGOTOVLJEN DOSTOP DO KAKOVOSTNEGA BRANJA

Zgornjesavinjčani samoizolacijo 
premagujejo tudi z branjem

ŽUPANJA REČICE ANA REBERNIK

»Skupaj bomo zmogli!«

Županja Ana Rebernik je 
povzela nujne ukrepe. (Foto: MŠ)

Na Zvezi društev upokojencev 
Slovenije (ZDUS) so se na epide-
mijo novega koronavirusa odzvali 
hitro. Vsem svojim prostovoljcem 
so 12. marca posredovali priporoči-
la za omejitev obiskov pri oskrbo-
vancih, prav tako so preklicali vsa 
načrtovana izobraževanja. 
OSTARELI NE BODO OSTALI BREZ 

POMOČI
Podpredsednica ZDUS Vera 

Pečnik je povedala, da so navodilo 
za delo od doma izdali tudi pokra-
jinskim zvezam ZDUS in upokojen-
skim društvom in izdali navodilo, 
da preko telefonskih klicev in ele-
ktronske pošte ostanejo v stiku na 
lokalni in zvezni ravni. Za vsa vpra-
šanja so dosegljivi preko telefonov 
vsak delovnik med 8. in 16. uro.

Pečnikova poudarja, da je zara-
di varovanja zdravja starejših moč-
no priporočljivo, da se ti, kolikor je le 
mogoče, osamijo, zato odhodi z do-
ma v tem času nikakor niso zaželeni. 

Do nadaljnjega so odpovedani 
vsi obiski prostovoljcev v progra-
mu Starejši za starejše, saj tudi oni 
že spadajo v ranljivejšo skupino 

ljudi. Ti bodo poskušali biti doseg-
ljivi preko drugih komunikacijskih 
kanalov in se z oskrbovanci pogo-
varjati preko telefonov. Osamlje-
nost med starejšimi je namreč že 
sedaj zaskrbljujoča, dodatna izo-
lacija lahko med njimi povzroči še 
večje duševne stiske.

ZDUS je pokrajinske in društve-
ne koordinatorje pooblastil, da 
pripravijo sezname oskrbovancev 
in jih posredujejo domačim obči-
nam, kjer organizirajo in koordini-
rajo aktivnosti vodstva civilne zaš-
čite. Po besedah Pečnikove so ali 
še bodo koordinatorji stopili v stik 
tudi z Rdečim križem, karitas in 
drugimi preverjenimi humanitarni-
mi organizacijami, da bodo tisti, ki 
nimajo svojcev in so odvisni zgolj 
od sebe ali pomoči zunanjih oseb 
zagotovo preskrbljeni s prehrano 
in ostalo potrebno pomočjo. 

Vse starejše pa je potrebno opo-
zoriti, da naj v stanovanja spuščajo 
le osebe, ki jih poznajo oziroma re-
gistriranim prostovoljcem, ki se iz-
kažejo z dokumentom. 

Tatiana Golob

Slovenske splošne knjižnice, 
med njimi tudi mozirska, so 13. mar-
ca zaprle svoja vrata zaradi prepre-
čevanja morebitnega širjenja okužb 
z novim koronavirusom in varova-
nja zdravja ljudi. Knjižnice še vedno 
omogočajo dostop do kakovostne-
ga branja preko Biblosa, največ-
je spletne knjigarne in knjižnice pri 
nas, kjer je na voljo 3.821 naslovov, 
nabor pa se dopolnjuje. Osrednja 
knjižnica Mozirje na Biblosu ponuja 
412 naslovov kakovostnega branja. 

Sistem Biblos je doslej beležil 
med 200 in 400 izposoj dnevno, 
v času samoizolacije pa vrtogla-
vih 800 do 900. Statistike uporabe 
Biblosa v mozirski knjižnici kaže-
jo, da Zgornjesavinjčani samoizo-
lacijo zaradi epidemije premagu-
jejo tudi z branjem e-knjig. V letu 
2019 so zabeležili 196 izposoj, v le-
tošnjem (podatki so do 23. marca) 
pa že 156. Samo v zadnjih sedmih 
dneh kar 59 izposoj.

Roman Mežnar

Županja občine Rečica ob Savi-
nji Ana Rebernik je povzela nujne 
ukrepe, ki so jih na podlagi držav-
nih priporočil v občini povzeli za 
preprečevanje širjenja koronavi-
rusa. »V petek, 13. marca, smo se 
v okviru občinske uprave dogovo-
rili glede ukrepov, nujnih za naše 
zdravje in potek dela. Potem smo 
sklicali sestanek s poveljnikom 
občinskega štaba civilne zaščite, 
skupaj z ravnateljema vrtca in šole. 
Takoj smo aktivirali občinski štab 
civilne zaščite in se dogovorili gle-
de organizacije dežurstev v šoli in 
vrtcu, ki sta zaprli svoja vrata s po-
nedeljkom, 16. marca.

V ponedeljek smo sprejeli sklep, 
da zaposleni v občinski upra-
vi v tem tednu opravljamo de-
lo od doma, zaposleni pa so dobi-
li tudi možnost koriščenja letnega 
dopusta v času do konca mese-
ca marca. Izdana je bila odredba o 
preventivnih ukrepih za prepreče-
vanje širjenja koronavirusa.

V torek, 17. marca, so vsa gospo-
dinjstva v občini Rečica ob Savinji 
prejela letak, na katerem so zbrana 
priporočila o nujnosti ukrepov za 
preprečevanje širjenja koronavi-
rusa ter obvestila o preskrbi ogro-
ženih skupin občanov. Na spletni 
strani občine smo najbolj nujne 
informacije objavili že v petek, 13. 
marca, in jih sproti posodabljamo.

ORGANIZIRALI DOSTAVO 
PREHRANSKIH ARTIKLOV IN 

TOPLIH OBROKOV
Zaprti so vsi gostinski lokali, za-

pirajo se tudi obrati malega go-
spodarstva. V kolikor bi se pojavil 
primer okužbe s strani zaposlenih 
v nujno potrebnih službah zdra-
vstvenega doma, gasilskih enotah 
…, smo poskrbeli za varstvo njiho-
vih otrok s prostovoljci, zaposleni-
mi v šoli in vrtcu na Rečici ob Sa-
vinji. V varstvo bodo sprejeti le ot-
roci, katerih starši bodo imeli po-
trdilo delodajalca o nujnosti tega 
ukrepa.

S pomočjo občinske organiza-
cije Rdečega križa smo organizi-
rali dostavo prehranskih artiklov 
in toplih obrokov na dom starej-
šim, bolnim in osamelim občanom, 

ki nimajo sorodnikov v naši obči-
ni. Za kuhanje obrokov smo dogo-
vorjeni z gostilno Markelj »Pri Me-
todu«, tel. št. 040 735 777. Potreb-
no je predhodno naročanje števila 
obrokov in upoštevanje varnostnih 
ukrepov za preprečevanje okužbe.

OBČANI SORAZMERNO 
DISCIPLINIRANI

Opažam, da so občani soraz-
merno disciplinirani in se ne zbira-
jo v skupinah, kar je pohvalno, žal 
pa so bile ob koncu preteklega te-
dna polne še vse gostilne in trgovi-
ne, kar je vredno graje. Zaradi tega 
bo najbolj kritičen čas spremljanja 
porasta okužb tja do konca mese-
ca marca. Upam na najboljši izid.

V telefonskih pogovorih s posa-
meznimi občani opažam tudi pa-

nične reakcije, zato prosim vse ob-
čane za zdravo presojo, strpnost 
in strogo upoštevanje navodil, po-
danih s strani pristojnih. Lahko se 
zgodi, da boste ravno vi in/ali vaš 
sosed okuženi, zato nikogar ne 
smete in ne morete obsojati. Virus 
je agresiven in ne izbira.

Ob tej priložnosti se še pose-
bej zahvaljujem poveljniku občin-
skega štaba civilne zaščite Mi-
ranu Kreflu za odzivnost in kon-
struktivnost, gasilcem za priprav-
ljenost, vsem prostovoljcem pa 
za nesebično pomoč, ki jo nudijo, 
čeprav so tudi sami izpostavljeni 
okužbam.

Skupaj bomo zmogli. Ostanite 
zdravi!«

Nastasja Kotnik
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UPRAVNA ENOTA MOZIRJE

Delovanje v času krize
Upravna enota Mozirje v času 

krizne situacije opravlja naloge ve-
zane na urejanje osebnih doku-
mentov (potni listi, osebne izkazni-
ce) in naloge vezane na urejanje 
dokumentov s področja dela »in-
frastrukture« oziroma »prometa« 
(prometna in vozniška dovoljenja). 
Navedene naloge se izvedejo zgolj 
v nujnih primerih oziroma iz razlo-
gov, ki so življenjskega pomena za 
stranko in jih slednja utemelji v ob-
razložitvi .

Upravna enota opravlja tudi na-
loge vezane na področje tujcev, 
natančneje reševanje vlog za po-

daljšanje dovoljenj (za začasno 
prebivanje in enotnega dovoljenja 
za prebivanje in delo).

NK

POŠTA SLOVENIJE

Ukrepi za omejitev širjenja 
koronavirusa

Pošta Slovenije je za prepreče-
vanje širjenja okužb s koronaviru-
som in zaščito zaposlenih sprejela 
dodatne ukrepe. Uporabnike stori-
tev poziva, da se odpravijo v njiho-
ve poslovalnice samo, če je to res 
nujno potrebno. Večina poštnih 
poslovalnic je sedaj odprtih od 9. 
do 15. ure oziroma od 9. do 11. ure, 
ob sobotah ne poslujejo.
V POŠTNE POSLOVALNICE SAMO, 

ČE JE NUJNO
Pošta naproša uporabnike, da 

se v poštne poslovalnice odpravite 
le, če je to nujno potrebno. Vstopa-
nje je dovoljeno po sistemu »eden 
po eden«. V poštnih poslovalni-
cah je lahko sočasno zgolj le toliko 
strank, kolikor je delujočih poštnih 
okenc. Potrebno je upoštevati pri-
poročeno medsebojno varnostno 
razdaljo. Če vstopite v poslovalnico 
in vidite, da so vsa okenca zasede-
na, stopite nazaj pred vhodna vra-

ta in počakajte, da pridete na vrsto. 
PREVZEMANJE PAKETOV BREZ 

FIZIČNEGA STIKA
Pošta Slovenije poziva uporab-

nike, da uporabljate njihovo mre-
žo paketomatov ali se dogovorite 
za dostavo na dogovorjeno mesto, 
na primer pri vhodu, pred garažo 
ipd. Primopredaja paketov poteka 
izključno na prostem. Storitve, kot 
so vnos/odvoz blaga v/iz stanova-
nja naslovnika, dostava ob določe-
nih urah ipd., se do nadaljnjega ne 
izvajajo.
BREZ PLAČEVANJA PO POVZETJU

Prejemniki paketov za plačilo 
uporabite načine neposrednega 
plačila spletnim trgovcem (s pla-
čilom po predračunu ali s plačilni-
mi karticami). Izogibajte se plače-
vanju po povzetju in tako minimi-
zirajte stike z gotovino ter dostav-
ljavci.

Nastasja Kotnik

PUP-SAUBERMACHER

Nova navodila in spremembe 
poslovanja

Do nadaljnjega je za stranke zaprta upravna stavba PUP-Sauber-
macher v Velenju. 
Stranke lahko pokličejo po telefonu 03 896 87 11, 03 896 87 18 ali 
051 244 521 ali pišejo na e-naslov podjetje@pup-saubermacher.si.

Podjetje PUP-Saubermacher, ki 
opravlja javno gospodarsko službo 
odvoza odpadkov v občinah Nazarje, 
Ljubno, Luče, Solčava in Gornji Grad, 
je izdalo obvestilo, da je potrebno v 
gospodinjstvih, kjer bivajo osebe, ki 
imajo potrjeno okužbo oziroma so 
zaradi suma na okužbo z novim ko-
ronavirusom v domači oskrbi, oseb-
ne odpadke (na primer uporabljene 
robčke in rokavice iz lateksa) ter od-
padke od čiščenja prostorov (na pri-
mer krpe za enkratno uporabo) odlo-
žiti v plastično vrečo za odpadke in 
jo, ko je polna, tesno zavezati.
SKRBNO Z OKUŽENIMI ODPADKI

To vrečo je treba nato namestiti 
v drugo plastično vrečo za odpad-
ke in tudi to tesno zavezati ter jo lo-
čeno hraniti vsaj 72 ur, preden se 
odloži v črn/zelen zunanji zaboj-
nik za mešane komunalne odpad-
ke (preostanek odpadkov). Dru-
ge gospodinjske odpadke lahko v 
omenjenih gospodinjstvih odlaga-
jo kot običajno. Podjetja in ustano-
ve morajo tovrstne odpadke loče-

no zbirati v posebnem, za to name-
njenem zabojniku. Odpadek se tre-
tira kot nevarni infektivni odpadek.
ZBIRNI CENTER PODHOM ODPRT 

OB ČETRTKIH
Od ponedeljka, 16. marca, do na-

daljnjega, je zbirni center Podhom 
odprt ob četrtkih od 10. do 16. ure. V 
primeru, da stranka nima položni-
ce, ne more vstopiti v zbirni center. 
Na območju oddaje odpadkov sta 
lahko največ dve stranki.

V center je vstop možen le s po-
ložnico PUP-S in osebnim doku-
mentom. Zaradi preprečitve pre-
nosa bolezni naj stranka potrka na 
vrata ob tehtnici, delavcu izroči po-
ložnico, da lahko z optično napra-
vo prebere kodo plačnika. Stranka 
opravi tehtanje, razvrsti odpadke 
in podpiše tehtalni list (če je pot-
rebno zaradi obračuna).

Odvoz odpadkov poteka za-
enkrat še nemoteno. Odvoza ko-
sovnih odpadkov na naročilnico 
do nadaljnjega ne bo. 

IS

ZBORNICA ELEKTRO IN ELEKTRONSKE INDUSTRIJE

Prvi prototipi slovenskih 
respiratorjev že »zadihali«

V akciji sodeluje Tehnološki 
park Ljubljana, ki ga vodi dr. 

Jernej Pintar, doma z Ljubnega 
ob Savinji.

Respirator oziroma ventilator 
za mehansko predihavanje je naj-
pomembnejša naprava za pomoč 
bolnikom s hujšo obliko bolezni 
covid-19. Akcijo izdelave sloven-
skih respiratorjev so začeli v okvi-
ru Zbornice elektro in elektronske 
industrije pri Gospodarski zborni-
ci Slovenije, v nadaljevanju pa so 
se jim pridružili še številni drugi 
partnerji, med njimi tudi Tehnolo-
ški park Ljubljana, ki ga od okto-
bra lani kot direktor vodi dr. Jer-
nej Pintar, doma z Ljubnega ob 
Savinji.

V Sloveniji smo imeli prejšnji te-
den 168 respiratorjev, potrebovali 
pa bi jih vsaj še sto. Ker so dobav-
ni roki dva do štiri mesece, se je v 
skupini direktorjev podjetij in usta-
nov porodila ideja o izdelavi slo-
venskega respiratorja, ki se sedaj 

pospešeno udejanja. Prvi prototipi 
so že »zadihali«, nastajajo pa raz-
lične variante.

NK

Foto: UK
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ZGORNJA SAVINJSKA DOLINA

Pomembne informacije in kontaktne številke 
v času pandemije

V državi in naši dolini so v času pandemije 
novega koronavirusa Sars-CoV-2 sprejeti števil-
ni ukrepi, ki naj bi preprečili širjenje virusa. Tako 
so zaprte številne ustanove, druge pa delajo po 
spremenjenem urniku in je z njimi možno vzpo-
staviti stik tudi preko elektronske pošte. 

UPRAVNA ENOTA MOZIRJE
Upravna enota Mozirje v času krize opravlja le 

nujne upravne storitve. Več na strani 8. Za infor-
macije lahko pokličite na tel. št. 03 83 93 422 ali 
pišite na ue.mozirje@gov.si.

OBČINE NIMAJO URADNIH UR
Na vseh sedmih občinah v Zgornji Savinjski 

dolini ni uradnih ur. Stranke lahko komunicira-
jo z občinskimi upravami preko telefonov, elek-
tronske pošte in navadne pošte. 

ZGORNJESAVINJSKI ZDRAVSTVENI DOM 
NAZARJE

Vse ambulante splošne in družinske medi-
cine na vseh zdravstvenih postajah v naši do-
lini (Nazarje, Ljubno in Luče) delujejo v polni za-
sedbi. Obiski pri osebnem zdravniku se izvajajo 
samo za nujne primere in po predhodnem tele-
fonskem dogovoru. Na vhodih v zdravstvene po-
staje paciente sprejemajo medicinske sestre, ki 
skrbijo za informiranje pacientov in usmerjanje 
na ustrezna mesta. 

Delovni čas dežurne ambulante v Mozirju do 
nadaljnjega ostaja nespremenjen, in sicer so-
bote, nedelje in prazniki od 7. do 21. ure, veljajo 
pa posebni ukrepi za zaščito pacientov in medi-
cinskega osebja. Drsna vrata dežurne ambulan-
te so zaklenjena, da preprečijo vstop morebitnih 
oseb z bolezenskimi znaki koronavirusa, kar bi 
ogrozilo delovanje ambulante. 

Vseskozi je na dežurni številki 041 324 470, ki 
je objavljena tudi na vhodu, prisoten zdravstve-
ni delavec, ki pacientom po posvetu omogoči 
vstop v ambulanto. V preostalem času je zdrav-
nik na razpolago odraslim v dežurnih ambulan-
tah Velenje ali Žalec, otrokom v pediatričnem 
urgentnem centru v Celju, za poškodbe pa v ur-

gentnem centru v Celju. V primeru nujnega sta-
nja lahko pokličite na tel. št. 03 837 08 00 ali 112. 

Prekinjeno je izvajanje vseh zobozdravstve-
nih posegov. Za nujne primere je organiziranih 
sedem vstopnih točk. Za našo dolino predvido-

ma v zdravstvenem domu Celje. Fizioterapija in 
patronažna služba delujeta nemoteno. 

LEKARNA MOZIRJE
Enote Javnega zavoda Lekarna Mozirje (Lekarna 

Mozirje, Lekarniška podružnica Ljubno in Lekarni-
ška podružnica Nazarje) poslujejo po spremenje-
nem odpiralnem času, in sicer na Ljubnem ob Sa-
vinji v ponedeljek od 13. do 17. ure in od torka do pet-
ka od 8. do 12. ure. V Mozirju od ponedeljka do pet-
ka od 8. do 16. ure, v soboto od 8. do 12. ure ter v ne-
deljah in praznikih od 8. do 10. ure. V Nazarjah je le-
karna odprta v ponedeljek, torek, četrtek in petek 
od 8. do 12. ure ter v sredo od 13. do 17. ure.

POŠTA SLOVENIJE
Poslovalnice pošte po dolini so večinoma od-

prte od 9. do 15. ure oziroma od 9. do 11. ure, ob 
sobotah ne poslujejo. Uporabnike prosijo, da se 
tja odpravijo le, če je to nujno potrebno. Več na 
strani 8.

CENTER ZA SOCIALNO DELO SAVINJSKO-
ŠALEŠKA 

Center za socialno delo Savinjsko-Šaleška 
deluje v spremenjeni obliki. Njihove enote v 
Žalcu, Velenju in Mozirju so do preklica zaprte, 
z uporabniki pa komunicirajo izključno preko 
elektronske pošte ali telefona. Več na strani 8.

Občina Solčava:  03 839 27 50,  obcina@solcava.si,
Občina Luče:  03 839 35 50,  obcina@luce.si, 
Občina Ljubno:  03 839 17 70,  obcina@ljubno.si,
Občina Rečica ob Savinji:  03 839 18 30,  tajnistvo@obcina-recica.si,
Občina Gornji Grad:  03 839 18 50,  obcina@gornji-grad.si,
Občina Nazarje:  03 839 16 00,  obcina@nazarje.si,
Občina Mozirje:  03 839 33 02,  obcina@mozirje.si.

V vseh občinah so aktivirani občinski štabi Civilne zaščite.

JAVNO PODJETJE KOMUNALA 
MOZIRJE

Dejavnost podjetja poteka v okrnjeni obliki. 
Do nadaljnjega je zbirni center v Lokah pri Mo-
zirju zaprt, prav tako ne zbirajo kosovnih odpad-

kov na domu. Za informacije so dosegljivi na te-
lefonsko številko 03 839 36 50.

LOKALNA TRŽNICA V GORNJEM GRADU 
Ministrica za kmetijstvo, gozdarstvo in pre-

hrano je v svojem dopisu županom izrazila pro-
šnjo, da zagotovijo odprtje lokalnih, kmečkih tr-
žnic, saj slovenskim kmetijam prodaja na lokal-
nih tržnicah predstavlja temeljni tržni kanal za 
prodajo pridelkov in proizvodov, dela svojih rok. 
Z vladnim odlokom, ki ureja začasno prepoved 
ponujanju in prodaje blaga in storitev potrošni-
kom Republike Slovenije, prodaja živil na tržni-
cah namreč ni prepovedana.

Na podlagi dopisa ministrstva gornjegrajski 
župan Toni Špeh poziva kmete in ostale, ki pro-
dajajo svoje pridelke in živila, da brezplačno ko-
ristijo tržnico v centru Gornjega Grada. 

BENCINSKI SERVISI
Bencinski servisi po dolini obratujejo po re-

dnem urniku po posebnem protokolu, ki je ob-
javljen na vhodnih vratih poslovalnic.

SKRB ZA RANLJIVEJŠE SKUPINE
V vseh občinah je vzpostavljena mreža pro-

stovoljcev, ki bodo, v kolikor se bo pokazala pot-
reba, oskrbeli starostnike, ki nimajo možnosti, 
da za njih nakupe osnovnih stvari opravili svoj-
ci. Prostovoljci bodo primerno zaščiteni za njih 
brezplačno odšli v lekarno ali v trgovino. Pri tem 
bodo poskrbeli, da ne bo prišlo do osebnega sti-
ka. Živila iz trgovine, zdravila, račune in denar 
bodo pustili pred vrati.

Marija Šukalo

Veliko informacij bo objavljeno tudi na 
našem spletnem portalu savinjske.com.
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KMETIJSKA ZADRUGA ŠALEŠKA DOLINA

Nova dejavnost – odkup lesa 

OBČUTNO ZMANJŠANJE PROIZVODNJE V PODJETJU KLS

Finančna sredstva iz dobrih poslovnih let bodo prišla 
še kako prav

Trgovske poslovalnice, ki jih ima 
Kmetijska zadruga Šaleška dolina 
tudi v naši dolini, so odprte in po-
slujejo brez posebnosti, seveda z 
upoštevanjem vseh predpisov, na-
vodil in priporočil za preprečitev 
širjenja koronavirusa. Po besedah 
direktorja Ivana Dreva so dovolj 
založeni tako s semeni kot z vrtič-
karsko in kmetijsko opremo ter re-

promaterialom, da lahko kupcem 
ponudijo vse potrebno za prihaja-
jočo pridelovalno sezono.

Sredi lanskega decembra so 
pričeli z novo dejavnostjo – zadru-
žnim odkupom lesa. Kot je povedal 
Drev, tudi odkup poteka nemoteno 
in zadovoljivo. Več o tem v nasled-
nji številki Savinjskih novic.

Marija Lebar

Širjenje novega koronavirusa 
je tudi v ljubenskem podjetju KLS 
zahtevalo svoj davek. Kljub števil-
nim ukrepom za varnost zaposle-
nih, ki so jih sprejeli, na upad na-
ročil nimajo vpliva. Le-ta so se v 
zadnjem tednu zelo zmanjšala in 
v podjetju so sprejeli odločitev, 
da bo proizvodnja potekala v zelo 
zmanjšanem obsegu. 

Nepričakovana situacija bo ze-
lo vplivala na poslovni rezultat, so 
pa v podjetju vsa pretekla leta, ko 
so dobro poslovali, del finančnih 
sredstev shranili v rezerve za tež-
ke čase. »Sedaj se nam to obrestu-
je. Zato ocenjujemo, da bomo ob-
dobje prihodnjih »težkih« mese-

cev preživeli brez večjih negativ-
nih posledic za naše podjetje,« so 
zapisali v novicah za zaposlene.

UKREPI ŽE OD FEBRUARJA
Zaradi epidemije so v podjetju 

KLS, kjer izdelujejo zobate obro-
če za avtomobilsko industrijo, prve 
nujne preventivne ukrepe uvedli že 
konec februarja in jih stopnjevali 
vsak teden. Poskrbeli so za zaščito 
zaposlenih z rokavicami, razkužili 
in pogostejšim razkuževanjem pro-
storov. Omejili so stike prevoznikov 
z zaposlenimi in omogočili zaposle-
nim varno razdaljo med malico.

Že pred ukrepom vlade o ka-
ranteni so odpovedali vsa nenuj-
na potovanja v tujino, obiske po-

slovnih partnerjev in eksterna iz-
obraževanja. Zmanjšali so števi-
lo vstopnih točk v podjetje in za-
čeli z merjenjem temperature za-
poslenim, obiskovalcem in zuna-
njim izvajalcem del. Vstop v podje-
tje so zavrnili vsem s temperaturo 
več kot 37 stopinj Celzija. Prilago-
dili so tudi razpored časa za malico 
ter omejili število oseb, ki se lah-
ko hkrati zadržujejo v jedilnici, je 
povedal generalni direktor Mirko 
Strašek.

IZREDNI DOPUST IN DELO OD 
DOMA

Ko je vlada z odlokom zaprla šo-
le in vrtce, so med drugim omogo-
čili izredni dopust ali prerazpore-

ditev izmen za sodelavce, ki skrbi-
jo za otroke ob ukinitvi delovanja 
vrtcev in šol. Sprejeli so še različ-
ne dodatne ukrepe proti širjenju 
koronavirusa in zaposlene pisno 
obvestili, kako ravnati v času epi-
demije. 

Uvedli so preventivno čakanje 
na delo doma za sodelavce, ki so 
bili potencialno izpostavljeni mož-
nosti okužbe, in preventivno ka-
ranteno 14 dni oziroma do prekli-
ca. Posamezne sodelavce iz rizič-
nih skupin so umaknili iz procesa 
dela. Kjer narava dela to dopušča, 
so organizirali delo od doma.
NAJVEČJI IZPAD V PROIZVODNJI

Predvidevanja, da se bodo na-

ročila zmanjšala, so se izkazala 
za točna, zato so planirali dve fa-
zi ukrepanja, in sicer v prvi fazi 
zmanjšanje obsega ali delno zau-
stavitev proizvodnje in v drugi fa-
zi usposabljanje in zagon proizvo-
dnje na sedanji nivo. V prvi fazi bo, 
odvisno od zmanjševanja naročil, 
za velik del sodelavcev, ki so veza-
ni na proizvodnjo proizvodov, od-
rejeno čakanje na delo doma. 

Od 23. marca dalje je na čaka-
nju okrog 30 odstotkov zaposlenih. 
V kolikšnem obsegu in trajanju bo 
v naslednjih dneh in tednih potre-
ben ta ukrep v tem trenutku, še ni 
znano. Največ izpada pričakujejo 
pri proizvodnji, servisiranju orodij, 
končni kontroli in logistiki. Za vse 

Zaradi epidemije koronavirusa so v podjetju KLS prve nujne 
preventivne ukrepe uvedli že konec februarja in jih stopnjevali vsak 

teden. (Foto: IS)

Generalni direktor KLS Mirko 
Strašek je razložil zadnje 

ukrepe v podjetju. (Foto: ŠS)

sodelavce, ki bodo na čakanju na 
delo doma, bodo v skladu z uredbo 
zagotoviti plačilo.

RAZVOJNA IN NUJNA DELA
Sodelavci, ki delajo na novih 

projektih in investicijah, bodo na-
daljevali z delom do zaključka iz-
vedbe, saj je to pomembno za na-
daljevanje dela in poslovanje pod-
jetja po tem, ko bo epidemije ko-
nec. Poleg sodelavcev, ki že op-
ravljajo delo od doma, načrtujejo 
razširitev tega principa še na tis-
te, ki zaradi delovanja proizvodnje 
dela od doma sedaj ne morejo op-
ravljati. Razpoložljivi čas, ki bo ob 
tem nastal, bodo izkoristili za ra-
zvojna in nujna dela: vzdrževanja 
strojev in opreme, izdelavo orodij 
za projekte proizvodov, načrtova-
nje in izvedbo projektov procesov, 
načrtovanje in izgradnjo objektov, 
vzdrževanje objektov idr. 

ZAGOTAVLJANJE VARNE 
PRIHODNOSTI

»Z ukrepi, ki smo jih uvedli in 
jih načrtujemo, bomo poskrbeli, 
da bomo lahko normalno poslo-
vali potem, ko bo epidemije ko-
nec, da bomo tudi vnaprej zago-
tovili stabilno poslovanje, delovna 
mesta in plačila vsem sodelavcem. 
Svoje delo moramo opravljati v čim 
večji možni meri tudi naprej, da si 
zagotovimo varno prihodnost,« so 
povedali v KLS.

Štefka Sem
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SEJEM DOM LJUBLJANA

Izmenjava Informacij dobrodošla tako za kupce kot za 
razstavljavce

Podjetja z našega in širšega sa-
vinjskega območja so se na sejmu 
Dom v Ljubljani, ki je bil tokrat za-
radi razmer ob koronavirusu pred-
časno zaprt, ponovno izkazala s 
svojimi izdelki in storitvami. Pov-
sod so bili z odzivi obiskovalcev 
zadovoljni, zlasti ker ti že prepoz-
navajo njihovo kakovost in se na-
nje obračajo s konkretnimi vpraša-
nji in željami. Še posebej ponosni 
so v družbi Kronoterm, ki si je le-
tos prislužila certifikat kakovosti v 
graditeljstvu.
ZANIMANJE ZA MASIVNA VRATA 

PODJETJA MELU
Na sejmu se tradicionalno že 

vrsto let predstavlja podjetje Melu 
iz Luč. Njihov proizvodni program 
v pretežni meri predstavljajo vra-
ta iz masivnega lesa. Direktor Alojz 
Selišnik je povedal: »Pozorni smo 

na to, da odkupujemo in v svoje iz-
delke vgrajujemo zgornjesavinjski 
les. Pomembno je, da je celotna 
veriga predelave od žage do konč-
nega izdelka lokalna. S tem zago-
tavljamo visoko kakovost in ohra-
njamo lokalna delovna mesta.«

DOBER OBISK IN ODZIVI NA 
RAZSTAVLJENE EKSPONATE
Kot je dejal Selišnik, so bili z od-

zivom obiskovalcev zelo zadovolj-
ni. Večino svoje proizvodnje proda-
jo v tujino. Pomemben je zlasti iz-
voz v Avstrijo in Nemčijo. V splo-
šnem doslej glede ohlajanja sve-
tovnega gospodarstva niso zazna-

li upada povpraševanja in naro-
čil. Značilnost zadnjega časa je bi-
lo veliko število naročil z majhnimi 
serijami izdelkov, saj nihče ni ku-
poval na zalogo. 
POSEBNOST PRENOVLJEN KOTEL 

NA SEKANCE
Podjetje Biomasa Iz Luč je na 

sejmu predstavilo ogrevalno teh-
niko na biomaso Fröling, najso-
dobnejše kotle na polena, sekance 
in pelete, kombinirane kotle na po-
lena in pelete ter tudi same pele-
te iz lastne proizvodnje v Sloveniji. 
Predstavili so še naprave-elektrar-
ne za soproizvodnjo toplote in ele-
ktrike iz lesnega plina.

Novost je bil prenovljeni kotel na 
lesne sekance Fröling T4e, ki ima 
po novem že serijsko vgrajen set 
za dvig temperature povratnega 
voda s črpalko in mešalnim venti-

lom, omogoča tudi še nižje emisi-
je z možnostjo integriranega doda-
tnega filtra. 

OBISKOVALCI S KONKRETNIM 
POVPRAŠEVANJEM

Sašo Črešnik iz Biomase je po-
vedal: »Opaziti je bilo, da je bilo 
skupno število obiskovalcev ce-
lotnega sejma manjše, so pa ljud-
je, ki so nas obiskali, iskali ze-
lo konkretne rešitve. Odzivi kup-
cev so bili dobri, saj jim na sejmih 
posredujemo konkretne odgovo-
re, svetujemo glede konkretnih 
situacij, lažje si tudi ogledajo več 
tehničnih možnosti naših rešitev 

ogrevanja Fröling na enem mestu.
Glede na splošno povpraše-

vanje po naših izdelkih v tem ob-
dobju bi lahko sklepali, da ohlaja-
nja svetovnega gospodarstva v ča-
su sejma še ni bilo opaziti. Bodo pa 

dodatno dogodki, ki so povezani s 
širjenjem koronavirusa v zadnjih 
tednih in teh, ki še prihajajo, zago-
tovo pustili neke posledice. Upaj-
mo, da bo to obdobje čim krajše.«
KRONOTERMU ZNAK KAKOVOSTI

Na sejmu podelijo znake kako-
vosti v graditeljstvu, ki sta jih letos 
prejeli tudi podjetji iz Savinjske re-
gije, to sta MIK in Kronoterm. Sled-
nje je prejelo omenjeni prestižni 
znak za toplotno črpalko Adapt, ka-
tere svetovno premiero smo lani po-
leti podrobneje predstavili tudi na-
šim bralcem. Toplotna črpalka, ki je 

tipa zrak/voda, je plod lastnega ra-
zvoja podjetja, ki že od leta 1976 raz-
vija, zadnjih 30 let pa proizvaja in tr-
ži kakovostne toplotne črpalke po 
zahtevah vseh predpisov. Razvoj v 
veliki meri posveča pozornost ener-
getski učinkovitosti in iskanju traj-
nostnih, okolju prijaznih rešitev, ta-
ko za domač kot tudi za tuj trg. 

RAZVITA ZA VISOK STANDARD 
BIVANJA

Toplotna črpalka Adapt je bila 
zasnovana z namenom, da bi se 
popolnoma prilagodila uporabni-
kovim potrebam v vseh pogledih – 

v delovanju, vgradnji in videzu. Do-
seženi so bili vsi začetni cilji, ki so 
načrtovali, da tehnologija postane 
nevidna, da se naprava čim bolj zli-
je z okolico, s svojo pojavo in hru-
pom ne vzbuja pozornosti, hkra-
ti pa z izjemno učinkovitostjo upo-
rabniku zagotavlja optimalno udo-
bje v smislu ogrevanja, hlajenja, 
nizke hrupnosti in nizkih stroškov 
obratovanja.

Direktor podjetja Kronoterm 
Bogdan Kronovšek je dejal: »Na-
grada, znak kakovosti v gradbeni-
štvu, je za nas v Kronotermu veli-

kega pomena, saj daje kupcem še 
dodatno neodvisno in strokovno 
potrditev, hkrati predstavlja veliko 
potrditev za trud, ki smo ga v pro-
jekt vložili prav vsi kronotermovci, 
naši partnerji, ki toplotne črpalke 
vgrajujejo, in seveda tudi naši dol-
goletni uporabniki.«

Marija Lebar

Direktor Bogdan Kronovšek (v sredini) z vodstvom podjetja 
Kronoterm ob podelitvi znaka kakovosti v graditeljstvu 

(fotodokumentacija podjetja)

Podjetje Biomasa iz Luč je na sejmu predstavljalo ogrevalno tehniko 
na biomaso Fröling. (Fotodokumentacija podjetja) 

V podjetju Melu so pozorni na to, da odkupujejo in v svoje izdel-
ke vgrajujejo zgornjesavinjski les. Za njih je pomembno, da je 
celotna veriga predelave od žage do končnega izdelka lokalna.
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NAJVEČJA POZORNOST NAMENJENA OSKRBI 
S HRANO

Po zagotovilih ministrice za kmetijstvo, goz-
darstvo in prehrano dr. Aleksandre Pivec mini-
strstvo v teh dneh skrbi za nemoteno oskrbo s 
hrano in izvajanje kmetijske ter veterinarske de-
javnosti v času epidemije koronavirusa, ves čas 
pa se pripravljajo številni ukrepi. 

Kot zagotavljajo pristojni, imamo v Sloveniji 
dovolj zalog hrane, lahko pa, da bo zaradi zapr-
tja meja prišlo do težav z oskrbo, vendar zgolj z 
določenimi proizvodi, predvsem sadjem in zele-
njavo. Državni zbor je sprejel interventni zakon 
na področju kmetijstva, gozdarstva in prehrane, 
s katerim želijo zagotoviti zadostne oskrbe pre-
bivalstva s hrano v Sloveniji. Eden izmed ukre-
pov predvideva, da se kmetijski pridelki in izdel-
ki slovenskih proizvajalcev, po potrebi, najprej 
zagotovijo za potrebe slovenskega trga.

PRODAJA KMETIJSKIH PRIDELKOV NA 
KMETIJAH DOVOLJENA

Pomemben je tudi Odlok o začasni prepove-
di ponujanja in prodaje blaga in storitev potro-
šnikom v Sloveniji, v katerem je za kmetovalce 
pomembno to, da začasna prepoved ne velja za 
prodajo kmetijskih pridelkov na kmetijah in pro-
dajo kmetijskega repromateriala v prodajalnah 
in kmetijskih prodajalnah. 
ČE KMETOVALEC ZBOLI, SE DOLOČI ZAČASNI 

UPRAVLJALEC KMETIJE
Okužbe je treba pričakovati tudi med kme-

tovalci. V primeru bolezni bo lahko ministrstvo 

Slovenija se nahaja v težki situaci-
ji, ki jo povzroča pandemija covid-19. 
Tudi kmetovalci se zaskrbljeno spra-
šujejo, kaj to pomeni za njihovo delo. 
Prav kmetijstvo je med pomembnej-
šimi državnimi sektorji, ki lahko po-
maga pri vzdrževanju relativno nor-
malnega stanja med državljani. Ve-
liko pozornosti je namenjene samo-
oskrbi in oskrbi Slovenije s hrano. 
Vlada prebivalce opominja tudi na to, 
da je v času epidemije bistvena zdra-
va in varna hrana, katero je najbolje 
kupovati od slovenskih kmetov in na-
še živilske industrije. Delo na vrtu in 
polju je dovoljeno.

za kmetijstvo z odločbo v upravnem postopku 
na predlog županov določilo začasnega uprav-
ljavca kmetijskega gospodarstva, če člani kme-
tije ali zaposleni na kmetiji zaradi posledic viru-
sa ne bodo zmožni dela. To pomeni, da bo zača-
sni upravljavec imel enake pravice in dolžnos-
ti kot nosilec kmetijskega gospodarstva in pra-
vico do mesečnega denarnega nadomestila od 
začetka začasnega upravljanja kmetijskega go-
spodarstva.

EVROPSKA KOMISIJA DVIGNILA DRŽAVNE 
POMOČI ZA KMETIJSTVO

Dolgotrajnejša karantena lahko pusti nega-
tivne posledice tudi na področju kmetijstva, 
kar med kmetovalci povzroča veliko zaskrblje-
nost. Pozitivna novica je, da je Evropska komi-
sija že sprejela začasni okvir za državne pomo-
či, ki za leto 2020 med drugim znatno dviga prag 

najvišje dovoljene državne pomoči de minimis 
za kmetijstvo z 20.000 (oziroma 25.000) evri na 
100.000 evrov. 

JAVNIM RAZPISOM PODALJŠAN ROK ZA 
VLAGANJE VLOG

Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in pre-
hrano je v Uradnem listu RS objavilo spremem-
bo rokov več javnih razpisov s področja kmetij-
stva, in sicer javnega razpisa za 2. ukrep: Po-
moč za prenos znanja in informiranje na podro-
čju predelave ter s kmetijstvom povezanega de-
lovanja na podeželju za leto 2020; javnega raz-
pisa za 3. ukrep: Pomoč delovanju nepridobitnih 
združenj na področju kmetijstva, gozdarstva in 
podeželja za leto 2020; za ta dva se podaljšuje 
rok vnosa vlog do 15. 4. 2020, ter javnega razpi-
sa za sofinanciranje kmetijskega izobraževanja 
– praktični pouk v letu 2020. Temu se podaljšuje 
oddaja vlog do 20. aprila 2020.

MRZEL TEDEN UNIČIL RASTLINE?
V tem tednu je prišlo do padca temperatur in 

posledično ponekod pozebe. Ker so jablane v 
minulih toplih dneh napredovale do fenološke 
faze, ki je omogočila možnost pozebe rodnega 
nastavka, se predvsem nekateri sadjarji sooča-
jo s pozebo. Stroka razlaga, da je cvetenje pri 
večini sadnih rastlin postopno, na rastlini tako 
najdemo vse razvojne faze brstov oziroma odpi-
ranja cvetov, zato je pozeba popolna pri za po-
mladni čas relativno nizkih temperaturah zraka, 
pod -4 ºC.

Ministrstvo za kmetijstvo ima vzpostav-
ljen dežurni center – 24 ur na dan, name-
njen odgovarjanju na različna vprašanja 
državljanov, in sicer na telefonski števil-
ki 040 390 016 in preko e-poštnega naslo-
va cz.mkgp@gov.si.

Tudi kmetijstvo v primežu Tudi kmetijstvo v primežu 
koronavirusa, sprejeli koronavirusa, sprejeli 
interventni zakoninterventni zakon

Pripravila Tatiana Golob, 
foto: Igor Solar
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IRENA BEZOVNIK FALE,
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Vpliv izrednih razmer na pogodbeno razmerje 
med delavcem in delodajalcem

ODBOR DRŽAVNEGA ZBORA ZA DELO

Potrdili predlog nadomestila 
plače za delavce na čakanju

Člani Odbora Državnega zbo-
ra za delo so prejšnji teden potr-
dili predlog zakona, po katerem bo 
država pomagala delodajalcem, ki 
zaradi pandemije koronavirusa ne 
morejo zagotavljati dela vsaj 30 
odstotkom zaposlenim hkrati, za-
radi česar jih bodo napotili na za-
časno čakanje na delo.

NA ČAKANJU NAJVEČ TRI 
MESECE

Glede na predlog bodo morali de-
lodajalci delavcem na čakanju izpla-
čati 80 odstotkov nadomestila pla-
če v višini povprečne plače delavca 
v zadnjih treh mesecih. Pri tem bo k 
omenjenim 80 odstotkom nadome-
stila 60 odstotkov prispeval deloda-
jalec, 40 odstotkov pa država. 

Delavec bo lahko na čakanje na-
poten največ za tri mesece, delo-

dajalec bo lahko pravico do delne-
ga povračila nadomestil plače uve-
ljavil le enkrat, največ za tri zapore-
dne mesece. Do 80 odstotkov na-
domestila plače bodo upravičeni 
tudi delavci, ki bodo morali biti v 
karanteni, a bo v tem primeru pla-
čilo v celoti krila država.

V predlogu zakona so med upra-
vičenci vključeni tudi samozapos-
leni. Zakon naj bi upravičencem za 
dve leti omogočil odlog plačila so-
cialnih prispevkov za april, maj in 
junij letos. 

KDO NE BO UPRAVIČEN DO 
POMOČI

Do pomoči ne bodo upravičeni 
delodajalci, ki so davčni dolžniki, ki 
so kršili delovno zakonodajo ali so 
v postopku zaradi insolventnosti. 

NN

Delavec in delodajalec sta v po-
godbenem razmerju po pogodbi o 
zaposlitvi. Obvezne sestavine po-
godbe o zaposlitvi določa veljaven 
Zakon o delovnih razmerjih (ZDR-
1) v 31. členu.

Če pride do spremenjenih okoli-
ščin, v katerih je bila sklenjena po-
godba o zaposlitvi, se lahko obsto-
ječa pogodba o zaposlitvi spreme-
ni z aneksom ali sklenitvijo nove 
pogodbe o zaposlitvi. Pri tem je za 
presojo odločilno, katera sestavina 
pogodbe o zaposlitvi se spreme-
ni (49. členom ZDR-1). Zakonodaja 
šteje med drugim spremembo kra-
ja opravljanja dela in spremembo 
naziva delovnega mesta oziroma 

vrsto dela za tako pomembno, da 
je mogoče te sestavine pogodbe 
spremeniti zgolj s sklenitvijo nove 
pogodbe o zaposlitvi.

ALI ZARADI IZJEMNIH RAZMER 
SKLENITI NOVO POGODBO?

Vprašanje je, ali morata dela-
vec in delodajalec zaradi poja-
va koronavirusa – SARS CoV-2, ko 
se je veliko delavcem spremenil 
kraj opravljanja dela ter morebi-
ti tudi vrsta dela, skleniti novo po-
godbo o zaposlitvi, zlasti v prime-
ru opravljanja dela doma? Za opra-
vljanje dela doma ZDR-1 namreč 
predvideva posebej sklenitev po-
godbe o zaposlitvi za opravljanje 
dela na domu. 

Odgovor je seveda nikalen. Izje-
ma je določena v 169. členu ZDR-
1, skladno s katerim se lahko v pri-
merih naravnih ali drugih nesreč 
(določene so z Zakonom s področ-
ja varstva pred naravnimi in drugi-
mi nesrečami), če se taka nesre-

ča pričakuje, ali v drugih izjemnih 
okoliščinah, ko je ogroženo življe-
nje in zdravje ljudi ali premoženje 
delodajalca, vrsta ali kraj opravlja-
nja dela, določena s pogodbo o za-

poslitvi, začasno spremenita tudi 
brez soglasja delavca, vendar le, 
dokler trajajo take okoliščine (torej 
začasno, dokler so podane izredne 
okoliščine). 

INŠPEKTOR MORA BITI 
OBVEŠČEN

Navedeno pomeni, da v prime-
ru izjemnih okoliščin, ne glede na 
določbo 49. člena ZDR-1, delavcu 
in delodajalcu ni potrebno sklepa-
ti nove pogodbe o zaposlitvi. De-
lodajalec tako lahko enostransko 
odredi delavcu opravljanje dela na 
domu, a mora pri tem vseeno spo-
štovati zahteve, ki jih določa zako-
nodaja. 

Tako mora obvestiti inšpektor-
ja o tem, da je bilo odrejeno de-
lo na domu, v odredbi opisati, ka-
tero delo se bo opravljalo, določi-
ti nadomestilo za morebitno upo-
rabo lastnih sredstev delavca in o 
povračilu drugih stroškov, ki nasta-
nejo z opravljanjem dela doma, na 
primer elektrike. 

PRIPOROČLJIVA IZDAJA PISNIH 
NAVODIL

Še vedno je delodajalec dolžan 
tudi v primeru odreditve opravlja-
nja dela na domu poskrbeti za 
varstvo in zdravje delavcev pri de-
lu, skladno z ZVZD-1. Prav tako je 
dolžnost delavca, da spoštuje pra-
vila za varno opravljanje dela (na 
primer med delom imeti odmor). 

Vseh ukrepov v zvezi z varstvom in 
zdravjem pri delu v izjemnih oko-
liščinah za opravljanje dela doma 
ni mogoče opraviti, s tem v zvezi 
se priporoča izdaja pisnih navodil. 

POTREBNO JE OPREDELITI 
BISTVENE ELEMENTE DELA 

DOMA
Z delavcem se je priporočlji-

vo dogovoriti, kako bo varoval po-
slovno skrivnost delodajalca in ka-
ko bo varoval občutljive podatke, 
zlasti zaradi povezave v internetno 
omrežje, če delo poteka tudi na ta 
način. 

Skratka, v odredbi za opravljanje 
dela doma je dobro, da delodajalec 
opredeli bistvene elemente upora-
be tega instituta, poleg že navede-
nih še obseg dela, ki ga mora de-
lavec opraviti, način poročanja de-
lodajalcu o opravi dela, navedbo 

kdaj in na kakšen način mora bi-
ti delavec na razpolago delodajal-
cu (na primer telefonsko, z upora-
bo video konference) in o plačilu 
za delo. 

Delodajalec mora seveda 
najprej presoditi, katero delo je 
sploh mogoče opravljati doma. Do-
ločena dela so prepovedana ali jih 
zaradi same narave ni mogoče op-
ravljati doma.

Delodajalec lahko enostransko 
odredi delavcu opravljanje dela 
na domu, a mora pri tem vseeno 
spoštovati zahteve, ki jih določa 
zakonodaja. 
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ČAKANJE NA DELO DOMA, 
KARANTENA

Kako ravna delodajalec, ki de-
lavca ne more napotiti na opra-
vljanje dela doma, dela pa mu 
zaradi izjemnih okoliščin na de-
lovnem mestu tudi ne more za-
gotavljati, čeprav je to njegova 
obveznost, določena v 43. členu 
ZDR-1?

V primeru, če za to obstoji po-
slovni razlog, ga lahko napoti na 
čakanje na delo doma. Delavcu ne 
glede na vse pripada nadomesti-
lo v višini 80 odstotkov osnove, ki 
jo določa 138. člen ZDR-1. Deloda-
jalec bo verjetno lahko uveljavljal 
delno povračilo izplačanih nado-
mestil plač skladno z interventnim 
zakonom. 

Če delodajalec napoti zdravo 
osebo domov (na primer preven-
tivno), a delo sicer delodajalec 
ima, delavcu pripada 100-odsto-
tno nadomestilo (prvi odstavek 137. 
člena ZDR-1). 

Skladno z določbo 167. člena 
ZDR-1 je delavec upravičen z od-
sotnosti z dela v primerih začasne 
nezmožnosti za delo zaradi bolezni 

ali poškodbe in v drugih primerih, 
v skladu s predpisi o zdravstvenem 
zavarovanju. V primeru karantene 
je delavec upravičen do odsotnos-
ti z dela in do nadomestila plače v 
višini, kot jo določa Zakon o inter-
ventnem ukrepu delnega povračila 
nadomestila plače. V primeru izo-
lacije gre nadomestilo plače delav-
cu v breme Zavoda za zdravstveno 
zavarovanje Slovenije v višini 90 
odstotkov od osnove. 

ODREDITEV KORIŠČENJA 
LETNEGA DOPUSTA

Enostranska odreditev korišče-
nja letnega dopusta s strani delo-
dajalca je v obravnavanem prime-
ru v nasprotju z zakonom. 

S koriščenjem letnega dopusta 
se mora delavec namreč strinjati. 
To izhaja iz samega namena letne-
ga dopusta, ki je namenjen zlas-
ti rekreaciji, počitku. Načelo, da je 
potrebno upoštevati temeljni na-
men dopusta, velja upoštevati tu-
di pri odrejanju kolektivnega letne-
ga dopusta tudi v izjemnih okoliš-
činah, kot opisane. 

ODSTOTNOST Z DELA ZARADI 
VARSTVA OTROK

Instituta neplačane odsotnosti 
z dela ni mogoče uporabiti, saj je 
to institut, katerega uporaba je na-
menjena delavcu. 

Odsoten z dela je lahko zaradi 
pojava koronavirusa tudi eden 
izmed staršev, zaradi varstva 
otroka v starosti do 5. razre-
da osnovne šole, ker so vzgoj-
no izobraževalne institucije za-
prte. Situacijo lahko štejemo 
kot višjo silo, kot je opredeljena 
v Obligacijskem zakoniku. V ta-
kem primeru je delavec upravi-
čen do polovice plačila, do ka-
terega bi bil sicer upravičen, če 
bi delal, vendar ne manj kot 70 
odstotkov minimalne plače (6. 
odstavek 137. člena ZDR-1). 

DOVOLJ INSTITUTOV ZA 
REGULACIJO TRGA DELA

Zakonodaja, kot je moč ugoto-
viti, tudi v obravnavanih izjemnih 
okoliščinah nudi dovolj institutov 
za regulacijo trga dela na način, 
da na eni strani varuje delavce, 
po drugi strani država pomaga tu-
di delodajalcem z ustreznimi inter-
ventnimi zakoni. 

Nadaljnje vprašanje, ki se 
postavlja v zvezi z opravljanjem 
dela v času pojava koronaviru-
sa, je, kako zagotoviti varnost in 
zdravje delavcem, ki morajo svo-
je delo opravljati na delovnem 
mestu, kjer so izpostavljeni viso-
ki tveganosti za okužbo, in kate-
ra so delovna mesta, kjer lahko 
delavci skladno z ZVZD-1 odkloni-
jo opravljanje dela zaradi poveča-
ne nevarnosti za okužbo ter uve-
ljavijo pravico, da zapustijo delov-
no mesto?

V odredbi za opravljanje de-
la doma je dobro, da delodaja-
lec opredeli bistvene elemente 
uporabe tega instituta.

OBČINA MOZIRJE

Dodatna pojasnila glede 
gradnje optičnega omrežja 

Kot smo že poročali, bo Tele-
kom Slovenije v Mozirju gradil ši-
rokopasovno optično omrežje z 
namenom, da se vsem občanom 
na predvidenem območju zagoto-
vi dostop do zmogljive širokopa-
sovne telekomunikacijske optične 
napeljave. Predviden začetek iz-
gradnje je še v letošnjem letu, ta-
koj ko bodo pridobljena potrebna 
soglasja.

BREZPLAČNA IZGRADNJA 
PROJEKTA 

Izgradnja je v času trajanja pro-
jekta brezplačna v celoti in po iz-
gradnji strankam omogoča optič-
no povezavo brez omejitve pri iz-
biri ponudnika telekomunikacij-
skih storitev. Po koncu del bodo 
vzpostavili prvotno stanje. 

Gradnja omogoča morebitne 
kasnejše sanacije okvar preko jaš-
kov brez dodatnega kopanja, če ne 
gre za fizično prekinitev omrežja. 
Pri izgradnji ni predvidenih pose-
gov v fasade, za vsak objekt se v 

zemljo vgradi lasten PVC jašek di-
menzije 30×30 cm, iz katerega se 
kabel napelje do prostora z mode-
mom v hiši ter do razdelilne oma-
re v bloku.

NAPELJAVA TUDI V 
VEČSTANOVANJSKE OBJEKTE
Napeljava optičnega omrežja bo 

izvedena tudi v večstanovanjske 
objekte. Etažni lastniki bodo pre-
ko upravnikov pozvani k oddaji pi-
snih soglasij za izvedbo napeljave 
v objektu. Linija kabla mora med 
parcelami potekati brez prekinitev, 
sicer izvedba napeljave in posodo-
bitev omrežja ni mogoča.

Lastnikom parcel bodo v skladu 
z zahtevami zakona o gradnji tele-
komunikacij ZEKom-1 po pošti pos-
redovali dokumentacijo za podpis 
soglasja. Postopek ureditve doku-
mentacije bo naveden v dopisu, ki 
bo priložen k dokumentaciji. Doda-
tne informacije so na voljo na sple-
tni strani mozirske občine.

OM

Kot kaže, se je letos množični turizem na Solčavskem začel že pred za-
četkom uradne sezone, in to v času, ko je razglašena karantena in pristoj-
ni pozivajo k samoizolaciji in odhodu od doma samo zaradi najnujnejših 
opravkov. Prebivalci Solčavskega se tega držijo, ne pa tudi nevestni obi-
skovalci, nekateri celo z avtodomi, ki jih zaradi zaprtja uradnih parkirišč 
ustavljajo kar na kmetijskih in obcestnih površinah, zraven pa si privošči-
jo še piknik v naravi. 

Marija Lebar

BODICA TEDNABODICA TEDNA
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TOPLICA – DRUŠTVO PODEŽELSKIH ŽENA LJUBNO

Festival ustvarjalnosti pod njihovim okriljem bo postal stalnica

Margareta Atelšek je povzela 
bogato bero sodelovanj članic 
društva na razstavah in drugih 

aktivnostih.

Članice društva Toplica imajo 
pester spekter dejavnosti. V okviru 
društva delujejo samostojno pred-
vsem na območju občine Ljubno, 
kot hkratne članice Zavoda Stani-
slava pa tudi v Gornjem Gradu. Nji-
hove aktivnosti potekajo skozi vse 
leto, saj pri ročnih delih, peki pe-
civa in izdelovanju daril ni mrtve 
sezone. 

Ponosne so na izvedbo prvega 
Festivala ustvarjalnosti v lanskem 
letu, ki je bil odlično obiskan in bo 
postal stalnica, je v poročilu po-
vedala predsednica društva mag. 
Margareta Atelšek.

UDELEŽB NA RAZSTAVAH JIM NE 
MANJKA

Topličanke so lani sodelovale na 
velikonočni razstavi in razstavi jas-
lic v Zavodu Stanislava, same so 
tam organizirale razstavo okras-
nih blazin. Udeležile so se razstav 
vezenja v Mozirju in na Vranskem 
ter razstave rož iz krep papirja na 
Vranskem. 

Skupaj s Sverjanskimi gadi in 
ansamblom Pušeljc so sodelova-
le na snemanju oddaje Pod lipo na 
TV Celje. Vsi skupaj so predstavili 
raznoliko ustvarjalnost ljubenskih 
občanov. 

PROMOVIRAJO TUDI OBČINO
S priložnostnimi darili, ki jih prip-

ravijo za nastopajoče, in z vode-
njem prireditev sodelujejo z gasil-
ci v Radmirju in Zavodom Stanisla-
va, vsemi pevci in zbori v Radmirju, 
Sverjanskimi Gadi, kulturnim dru-
štvom iz Radmirja in še kom. Ak-
tivne so tudi pri turistični promoci-
ji z organizacijo in sodelovanjem na 
prireditvah v občini, pri čemer so 
najbolj ponosne na uspeh pri pove-
zovanju društev in zastopanje obči-
ne Ljubno ter na lastne dejavnosti 
na drugih prireditvah izven občine.

Štefka Sem

CHRISTINE SKORNŠEK IZ MOZIRJA

Razpeta med Bavarsko in Slovenijo
Christine Skornšek se je mate-

ri kuharici in očetu, zaposlenemu v 
podjetju Man, rodila v Nemčiji, na 
Bavarskem. Tam je preživela otro-
štvo in mladost, ljubezen pa jo je 
pripeljala v Mozirje, Jožetu Skorn-
šku mlajšemu v Vrtnarstvu in cvet-
ličarstvu Skornšek.

ŽIVELI V BAVARSKEM 
TURISTIČNEM KRAJU 

Christine se z veseljem spominja 
svojega otroštva v idiličnem bavar-
skem turističnem kraju Kochel am 
See. Ker je bila mama kuharica, 
varstva pa takrat ni bilo, je prva leta 
svojega življenja preživela kar pod 
kuhinjskim pultom, ves čas ob ma-
mi. Ko je bila stara deset let, je za-
čela raznašati časopis, dve leti kas-
neje je pričela v hotelu, v katerem 
je mama delala, čistiti sobe, da je 
zaslužila malce žepnine. 
ROJENA EKONOMISTKA DELALA 

V KNJIGOVODSKEM SERVISU
Živeli so skromno, staršema pa 

je zelo hvaležna, da sta jo nauči-
la delavnosti. Po zaključeni osnov-
ni šoli je srednjo nadaljevala v par 
kilometrov oddaljenem Schleh-
dorfu, v srednji šoli, ki je bila na-
menjena samo dekletom, saj so jo 
vodile redovnice. Šola je bila tako 
kvalitetna, tudi zavoljo reda, ki je v 
njej vladal, da so okoliški obrtniki 
in podjetja tja hodili iskat kader za 

svoje potrebe. Christine zase pra-
vi, da je rojena ekonomistka in si je 
želela dela v bančništvu, a ji to po 

srednji šoli ni uspelo. Zaposlila se 
je v knjigovodskem servisu, kjer je 
delala kar nekaj let.
MATI IN OČE PO RODU SLOVENCA

Ker sta bila starša Slovenca, so 
se v Slovenijo večkrat vračali. Z 
očetom sta bila tudi v Skornškovi 
vrtnariji, a je bil takrat Jože mlaj-

ši na služenju vojaškega roka in 
se nista videla. Vse dokler se jima 
poti niso prekrižale v gostilni, ki se 
danes imenuje Afrika, v Malih Bra-
slovčah. Od tistega prvega sreča-
nja sta bila nerazdružljiva. 

OBISKOVALA EDEN DRUGEGA
Jože takrat še ni imel svojega av-

tomobila, zato se je s kolegi šoferji 
vozil del poti do Nemčije, potem pa 
je Christine prišla po njega, da sta 
lahko bila kak dan skupaj. Pogoste-
je je ona hodila v Slovenijo, prežive-
la tu kakšen teden in se nato vrni-
la na Bavarsko, kjer je delala. Imela 
je dobrega delodajalca, s katerim se 
je lahko dogovorila za takšen način 
dela. Da je torej par tednov delala in 
nato bila doma oziroma v Sloveniji. 

PRI SKORNŠKOVIH JE DOBRIH 
15 LET

Po slabih petih letih sta se po-
ročila, nato je povila hčerko Vikto-
rijo, in to na Bavarskem. Do takrat, 
ko je šla Viktorija v osnovno šolo, je 
Christine še vedno hodila delat tu-
di v Nemčijo, nato se je od takšne-
ga načina življenja in stalne razpe-
tosti med obema državama poslo-
vila. Dobrih 15 let je tako pri Skorn-
škovih v Mozirju.

MOZIRJE PODOBNO NJENEMU 
ROJSTNEMU KRAJU

Mozirje ji je bilo všeč od prvega 
trenutka. V njeni naravi je, da z ve-

seljem spoznava nove ljudi in no-
ve kraje. Iz tega sledi, da zelo ra-
da potuje. Ta želja je v njej zras-
la v rani mladosti. Že takrat si je 
želela spoznavati nove destinaci-
je, a ji to ni bilo omogočeno. Spo-
minja se, kako je bilo, ko je prvič 
videla morje. Pri 15 letih je bila na-
mreč v Kopru in tega ne bo niko-
li pozabila.

V DOMAČEM PODJETJU 
PREVZELA OPERATIVO

Zase pravi, da ni strokovnjak za 
vrtnarska opravila. Po potrebi se-
veda priskoči na pomoč, a to delo 
z veseljem prepušča možu Jožetu, 
ki delo v domačih rastlinjakih lju-
bi in se mu predaja z vsem srcem. 
Christine je v domačem podjetju 
raje prevzela vso operativo v zve-
zi z nabavo in dostavo, česar Jože 
ne mara. 

PREJELA LISTINO O TRŠKIH 
PRAVICAH

S cvetjem in aranžmaji rada pri-
skoči na pomoč domačim organi-
zatorjem kulturnih prireditev in z 
njim polepša kakšen oder ali pri-
reditveni prostor. Njen trud za kraj, 
njegov razvoj in prepoznavnost so 
letos opazili tudi mozirski pustna-
ki, ki so ji v zahvalo podelili listino 
o trških pravicah, s tem pa uradno 
razglasili za Mozirjanko.

Tekst in foto: Benjamin Kanjir

Christine Skornšek je v 
Vrtnarstvu in cvetličarstvu 

Skornšek prevzela operativo v 
zvezi z nabavo in dostavo.
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RAZSTAVA STENSKIH PRTOV V ZAVODU STANISLAVA

Izginjajoča kulturna dediščina bo ohranjena

Zdenka Zakrajšek je lastnica Za- 
voda Stanislava iz Gornjega Gra-
da. Že od nekdaj se je navduševala 
nad starinami. Njena življenjska že-
lja je bila, da za svojo zbirko najde 
prostor, kjer jo bodo lahko občudo-
vali tudi drugi ljudje. V starinski hiši 
v Gornjem Gradu si lahko obiskoval-
ci ogledajo tri stalne zbirke in različ-
ne razstave med letom, najbolj od-
mevni sta Čarobni december in ve-
likonočna razstava. 

Zakrajškova je vedno živela z oko-
ljem in za okolje in je zelo osveš-
čena, kar se tiče ponovne uporabe 

predmetov. Ob Zavodu Stanislava stoji hiška, ki je dobila ime Prinesi – od-
nesi, kjer prostor dobijo izdelki za menjavo. Trenutno lahko v hišici oddate 
otroške knjige in igrače ali poiščete kaj za svoje otroke ali vnuke. Pred tem 
so bile v hišici knjige in revije, skodelice in gospodinjski pripomočki ter ob-
lačila. Ob začetku je bilo po besedah Zakrajškove marsikomu čudno me-
njavati stvari, danes je to čisto drugače. Obiskovalcev ne manjka, kar po 
poteku akcije ostane, podarijo centrom ponovne uporabe.

Obiskovalci so si z zanimanje ogledali razstavo.

V nedeljo, 8. marca, so v Zavo-
du Stanislava pripravili odprtje raz-
stave stenskih prtov. O njihovi zgo-
dovini je spregovorila mag. Mar-
gareta Atelšek, razstavljeni so pr-
ti, ki jih je Marija Štorgelj podarila 
zavodu, zbirka prtov vezilj z Rečice 
ob Savinji pod mentorstvom Mar-
te Velam in članic društva Toplica. 
Najstarejši prt sega v leto 1926.

ZBIRKO PODARILA 
84-letna Marija Štorgelj iz Do-

la pri Gornjem Gradu je poveda-
la, da je sešila okrog sto prtov, ne-
kaj manj kot polovico jih je podari-
la Zavodu Stanislava v želji, da se 
ohranijo za naslednje generacije. 
Stenske prte je šivala do 18. leta, 
potem več niso bili »moderni«, ni-
ti ni imela časa. Spominja se, da so 
doma imeli stenske prte v kuhinji 
in na hodniku. Pred tremi leti je iz-
vezla sedem prtov za cerkev sv. Le-

narta in tudi prte za cerkev v Dolu. 
Še vedno veze in ima veliko blaga, 
ki bi ga tudi podarila komu z vese-
ljem do šivanja in vezenja. 

TRADICIONALNI MOTIVI NA 
PRTIH

»Stenski prti imajo bogato zgo-
dovino,« je med drugim poveda-
la Atelškova. Po različnih krajih so 
jih različno imenovali. Blago je bi-

lo močno tkano, šivani vzorci pa 
so bili v rdeči, modri ali črni barvi. 
Prvi stenski prti so bili že porisani 
in so jih ženske samo izvezle, kas-
neje so začele same risati vzor-
ce nanje. Na prtih so bili tradicio-
nalni motivi, nekateri motivi so bi-
li posebni, vezani na različne pok-
rajine. Največ so jih ženske izde-
lovale v Prekmurju, Porabju in na 
Madžarskem.
MOTIV ŽENSKE ZA ŠTEDILNIKOM

»Stenski prti so kulturna dediš-

Marija Štorgelj je povedala, da je sešila okrog sto prtov, nekaj manj 
kot polovico jih je podarila Zavodu Stanislava.

Najstarejši prt sega v leto 1926.

čina, ki bo po zaslugi takšnih, kot 
je Marija Štorgelj, preživela še ve-
liko časa.« Njihovi začetki segajo 
med 1. in 2. svetovno vojno. Upo-
rabljali so se na stenah nad šte-
dilnikom, nad vedrom za vodo, pri 
mizi ali divanu v kuhinji. Pritrjeni 
so bili z risalnimi žebljički, kasne-
je so imeli zankice, da se pri me-
njavi niso poškodovali. 

Prali in menjali so se dvakrat 
letno – za veliko noč in ob bo-
žiču. Najbolj tradicionalen motiv 
je bila ženska za vzidanim šte-
dilnikom, ki ni potreboval be-
sedila, kot je bilo pri nekaterih 
drugih motivih.

RAZSTAVA OB DNEVU ŽENA
»Ker smo se ženske uspele od-

daljiti od štedilnika, ker imamo tu-
di svoj praznik, dan žena, ni naklju-
čje, da je odprtje razstave na naš 
praznik,« je ob zaključku poveda-
la Atelškova. In kot se spodobi, so 
udeleženke odprtja razstave dobi-
le rožice. Prisotne je pozdravila tu-
di lastnica zavoda Zdenka Zakraj-
šek. Omenila je, da je vesela, ko se 
najdejo ljudje, kot je Štorgljeva, ki 
jim je mar za dediščino, in so vese-
li, da jo lahko delijo tudi z drugimi, 
kajti le tako se bo dediščina takšna 
ali drugačna izognila pozabi.

Štefka Sem
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PLANINSKO DRUŠTVO REČICA OB SAVINJI

Na vodstvenem mestu Olgo Berložnik zamenjal 
Janez Janže

Na občnem zboru se je zbralo lepo število članov in članic društva in precej gostov. 
(Fotodokumentacija društva)

Rečiški planinci so na občnem zboru njiho-
vega društva izvolili novo vodstvo. Olgo Berlo-
žnik, ki je društvo vodila dva mandata, je zame-
njal Janez Janže, podpredsednik je postal Mi-
lan Krejan.

IZVEDLI PLANIRANE AKTIVNOSTI
Berložnikova je iz poročila o delu članov 

društva izpostavila, da so uspeli izvesti planira-
ne aktivnosti. Pri tem so bili uspešni zaradi pri-
zadevnosti številnih članov, ki so se trudili po 
svojih močeh. 

OBELEŽILI 40-LETNICO IN IZDALI ZBORNIK
Društvene pohode in izlete so organizirali 

skozi vse leto. Tako so obiskali domače in tuje 

vrhove. Markacisti so očistili pot Ston–Bela peč, 
ki je bila zaraščena zaradi vetroloma. Vodnika in 
markacist so uspešno zaključili usposabljanje, 
da bo delovanje društva še boljše in kvalitetnej-
še. Skozi leto so organizirali pohode po dolini za 
starejše občane. Veliko dela in energije so vložili 
v obeležitev 40-letnice svojega delovanja in iz-
daje zbornika. 

USPEŠNO DELO Z 
MLADIMI

Za popularizacijo gibanja in rekreiranja so s 
pohodi poskrbeli v pomladku društva, ki delu-
je v vrtcu in osnovni šoli. Otroci so se preizkusi-

li na tekmovanjih v orientaciji na ligaškem in dr-
žavnem nivoju. Udeležili so se tudi poletnega ta-
bora v Čezsoči. 

S SKUPNIMI MOČMI BODO DELALI V 
DOBROBIT SKUPNOSTI 

Kako bo delo potekalo v prihodnje, je predsta-
vil novi predsednik Janže. Držal se bo začrtanih 
smernic dela in, kot je dejal, bo vesel novih pre-
dlogov članov. Tudi te bo poskušal realizirati. 
Seveda pri tem računa na podporo vseh članov 
društva, saj bodo le s skupnimi močmi lahko ne-
moteno delovali v dobrobit skupnosti. 

Marija Šukalo
Janez Janže je zamenjal Olgo Berložnik na 
mestu vodje društva. (Foto: Marija Šukalo)

TRIJE GORNJEGRAJSKI PLANINCI PRAZNOVALI 90-LETNICO 

Člani društva obiskali slavljence in jim predali 
priznanja

V sredini februarja in v začetku marca so kar 
trije člani Planinskega društva Gornji Grad pra-
znovali 90-letnico. Predstavniki društva so obi-
skali Faniko Potočnik, Petra Slatinška in Albi-
na Firšta na njihovih domovih, jim čestitali in 
predali priznanja za njihovo življenjsko delo na 
področju planinstva. 

VSI TRIJE BILI TUDI NA TRIGLAVU
V delo društva so vložili veliko energije in 

prostega časa ter dali velik prispevek k razvoju 
planinstva v gornjegrajski občini. Vsak po svo-
jih močeh in na svoj način so pomagali pri de-
lih ter se z veseljem udeleževali društvenih ak-
tivnosti in številnih izletov. Med drugim so se vsi 
trije v sklopu društvenih izletov povzpeli tudi na 
Triglav. 

POGOVORI O PLANINSKEM IN ŽIVLJENJU NA 
SPLOH

Obiska so se zelo razveselili. Kljub ne več 
rosnim letom so še vedno iskrivi sogovorni-
ki in dobrega spomina. Obiskovalcem so zau-
pali zanimive dogodivščine iz bližnje in daljne 
preteklosti. Radi govorijo o dogodkih iz svojega 
pestrega življenja. Skupaj so obujali spomine na 
planinska doživetja. Veliko so se pogovarjali o 
Menini, saj so prav vsi prispevali k temu, da je 
njihov planinski dom danes lep in urejen. 

Gornjegrajski planinci so jim hvaležni za nji-
hov prispevek k razvoju planinstva v naši dolini. 
Zahvala gre tudi njihovim bližnjim, saj jim z lju-
beznijo nudijo oporo in pomoč, ki jo človek v teh 
letih potrebuje.

PETER SLATINŠEK POŽRTVOVALEN IN 
DELOVEN

Peter Slatinšek je 15. februarja praznoval kot 
prvi od njih na svojem domu v Bočni. Kot gozdni 
delavec je dobršen del življenja preživel v hribih 
in v stiku z naravo. Z ženo sta si uredila lepo do-
movanje. Še posebej je vesel obiska treh hčera, 
štirih vnukov in osmih pravnukov. 

Že v zrelih letih se je aktivno vključil v delo-
vanje planinskega društva in od takrat ni za-
mudil prav nobene društvene akcije. Udele-
ževal se je vseh društvenih izletov, tudi v vi-
sokogorje. Nazadnje je bil na Triglavu, ko je 
bil star dobrih osemdeset let. Rad je poma-
gal pri pripravi drv za Bivak na Kalu in Dom 
na Menini. 
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Člani društva ne bodo nikoli pozabili njego-
ve požrtvovalnosti pri čiščenju poti na Menino 
po žledu in snegolomu, ko je pripomogel, da so 
se po napornem delu prebili mimo vseh podrtih 

dreves – le nekaj dni zatem je dopolnil 77 let. Ja-
nuarja 2014 so se prebijali po poti skozi snego-
lom na strmini pod Rogatcem in je z motorno 
žago rešil problem podrtega drevja, kjer si nih-
če drug ni upal.

TUDI ALBIN FIRŠT ZELO DELOVEN ČLAN 
DRUŠTVA

Prvega marca je praznoval Albin Firšt. V gor-
njegrajskem Novem naselju sta si z ženo zgradi-
la hišo, v kateri s sinom mirno uživa jesen svo-

jega življenja. Kot mizarski mojster je sodeloval 
pri gradnji Doma na Menini in pozneje velikokrat 
pomagal pri obnovitvenih delih v domu in nje-
govi okolici. 

Sodeloval je pri izgradnji Bivaka na Kalu, pri 
pripravi drv zanj in za Dom na Menini. Ko so ure-
jali planinske poti, je znal poprijeti za vsako de-
lo, še posebno je rad risal markacije. Ko so v 
društvu ustanovili odsek veteranov, se je redno 
udeleževal izletov odseka in bil med najbolj pri-
zadevnimi člani. 

S Petrom Slatinškom sta velika prijatelja. 
Skupaj sta hodila na prav vse društvene izle-
te in tudi na zahtevne planinske ture. Če ni bi-
lo druge možnosti, jo je kar sam mahnil po na-
ših planinskih poteh in užival v naravi. Je bolj 
tihe narave in ne govori veliko, vedno pa se je 
izkazal z vestnim, požrtvovalnim in natančnim 
delom.

FANIKA POTOČNIK IN NJEN MOŽ NEKDANJA 
VZORNA OSKRBNIKA DOMA

Prav na dan žena je praznovala Fanika Potoč-

nik. Rodila se je na obronkih Menine pri Lazniku. 
Ker je bil njen oče lovec, je na poteh z njim vzlju-
bila naravo in ji ostala zvesta vse do danes. Na 
Produ v Spodnjem trgu sta si z možem zgradi-
la prijeten dom, kjer sedaj s hčerko mirno podo-
življa vse lepote, ki jih je doživela v preteklosti. 

Po prihodu v Gornji Grad je po svojih močeh 
pomagala pri izgradnji Doma na Menini. Vsesko-
zi je sodelovala in pomagala pri delu planinskega 
društva. Z družino so radi zahajali v naravo in obi-
skovali planinski svet. Z možem Ivanom sta bila 
tri leta (1986, 1987 in 1989) vzorna oskrbnika v pla-
ninskem Domu na Menini. Sama pravi, da je bilo 
včasih treba veliko in trdo delati, a je bilo to kljub 
temu eno najlepših obdobij v njenem življenju. 

Vsi člani društva se radi spominjajo tega ob-
dobja, v spominu ju imajo kot dobra oskrbnika. 
V obdobju, ko je bil njen mož prvi načelnik od-
seka veteranov, se je rada udeleževala tudi nji-
hovih številnih izletov. 

Tekst in foto: Franc Pahovnik

Peter Slatinšek je praznoval v krogu svojih domačih.

Gornjegrajski planinci so obiskali Albina Firšta (tretji z leve).

Planinci so voščili tudi Faniki Potočnik (tretja z leve).

Kar trije člani 
Planinskega društva Gornji Grad so 
praznovali 90-letnico: Fanika Potočnik, 
Peter Slatinšek in Albin Firšt.
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ODPOVEDANE OLIMPIJSKE IGRE V TOKIU

Trenutno situacijo kroji covid-19, Mihalinčeva ostaja doma

Maja Mihalinec je povedala, da se v ekipi 
držijo strogih varnostnih pravil glede 
zdravja, zato trenirajo ločeno.

Štiri mesece pred predvidenim pričetkom 
olimpijskih iger v Tokiu je jasno, da takrat ne 
bodo izvedene. Tekmovanja pod petimi krogi bi 
se morala udeležiti tudi atletinja Maja Mihali-
nec. Mozirjanka bi barve Slovenije branila v te-
ku na 200 metrov, a trenutno situacijo kroji bo-
lezen covid-19. 

PRIPRAVLJENOST IN TRENINGE JE TEŽKO 
VLEČI ŠE ENO LETO

»Verjamem, da se pri mednarodnem olim-
pijskem komiteju nastale situacije dobro za-
vedajo in da bodo naredili tisto, kar bo naj-
boljše za športnike in vse vpletene. Želim, da 
bi olimpijske igre izpeljali še letos,« je pove-
dala Mihalinčeva. Za nastop se je intenzivno 
pripravljala in bila globoko v olimpijskem ci-
klusu. Pripravljenost in treninge, kot je deja-

la, je težko vleči še eno leto tako psihično kot 
fizično. 

PRI TRENINGU SE DRŽIJO STROGIH 
PRAVIL

»Seveda pa ni prav, da športniki zaradi trenin-
ga in priprav na olimpijske igre tvegamo svoje 
zdravje in zdravje svojih bližnjih. To je na prvem 
mestu,« je dejala Mozirjanka, ki je uspevala tre-
nirati po zadanem programu. Atleti imajo na-
mreč srečo, da lahko trenirajo sami, tudi v na-
ravi, dokler jim je vreme naklonjeno. V ekipi se 
namreč držijo strogih pravil in trenirajo ločeno. 

Tekst in foto: Marija Šukalo

SMUČARSKO SKAKALNI KLUB LJUBNO OB SAVINJI BTC 

Več kot zadovoljni z organizacijo tekem, 
rezultati in obiskom 

Na posamični tekmi se je pomerilo kar 63 
tekmovalk iz petnajstih držav, odlično tretje 

mesto je osvojila Nika Križnar.

Tekmovanje v smučarskih skokih za ženske 
za svetovni pokal na Ljubnem ob Savinji je po-
tekalo od 21. do 23. februarja in je bilo eno zad-
njih velikih tekmovanj v zimskih športih, kjer je 
bilo na tekmah prisotno tudi občinstvo. Zaradi 
širitve novega koronavirusa so nekatere tekme 
izvedli brez občinstva, nato pa se je svetovno 
prvenstvo predčasno končalo. 

KO ŠE NI BILO NOVEGA KORONAVIRUSA
Tokratno dogajanje so ljubenski športni de-

lavci izvedli že deveto leto po vrsti. Na sporedu 
sta bili dve tekmi, ekipna in posamična. Odlično 
so se odrezala tudi pogumna slovenska dekleta. 
Letos so tekme na Ljubnem potekale v zelo le-
pem vremenu, vzdušje v areni in okoli skakalni-
ce pa je bilo odlično, saj ga še niso krojile omeji-
tve in skrbi zaradi koronavirusa. Popestrila ga je 
še dodatna ponudba za otroke in odrasle. 

BUČNA PODPORA SKAKALKAM 
Ob vznožju skakalnice se je vsak dan zbra-

lo več tisoč gledalcev, ki so z bučnim navija-
njem ponesli Slovenke dvakrat na stopničke. S 
temi odličnimi rezultati je bil trud organizator-
jev poplačan. 

Predsednik organizacijskega komiteja Raj-
ko Pintar je ob tem povedal: »Na Ljubnem se 
je v času tekem zbralo veliko število najbolj 
znanih imen iz slovenskega političnega in go-
spodarskega življenja. Med njimi so bili pred-
stavniki sponzorjev, ki so najbolj zaslužni, da je 
to tekmovanje sploh mogoče izpeljati. Pri tem 

mislimo predvsem na BTC iz Ljubljane ter KLS 
z Ljubnega.«

V 14 DRŽAVAH PRENOS V ŽIVO
Televizijski prenos v živo je potekal v 14 drža-

vah. Samo v Sloveniji si je sobotno tekmo preko 
televizije ogledalo 188 tisoč gledalcev, nedeljsko 
tekmo celo 204 tisoč gledalcev. Samo tekmova-
nje je spremljalo in o njem za svoje medije poro-
čalo preko 60 novinarjev iz različnih držav.

DOBRO POČUTJE TUDI PO TEKMAH
Posebno zahteven zalogaj vsako leto pred-

stavljajo nastanitve, ki so jih organizatorji tudi 
letos uspeli uspešno realizirati. Vse tekmovalke, 
trenerji in spremljevalno osebje so bili nastanje-
ni v hotelih v Logarski dolini. V hotelu Planinka 
na Ljubnem so bivali najvišji predstavniki FIS. 
Glede nastanitev so organizatorji prejeli ocene 
v superlativih.

DOBRODOŠLE IZKUŠNJE IN POŽRTVOVALNI 
PROSTOVOLJCI 

Povedati velja, da so imeli organizatorji pri 
pripravi skakalnice velike težave, saj je bilo ska-
kalnico potrebno v celoti odeti z umetnim sne-
gom, nagajale so tudi visoke dnevne temperatu-
re. Organizatorjem gre priznati velike izkušnje iz 
prejšnjih let, ki so jim omogočile pripravo brez-
hibne skakalnice, kar so v svojih poročilih za-
pisali vsi najvišji predstavniki svetovne smučar-
ske organizacije. Ljubno tako še naprej ohranja 
status najprestižnejše in najatraktivnejše tek-
me v karavani svetovnega pokala v smučarskih 
skokih za ženske.

PREKO 200 PROSTOVOLJCEV
Organizatorji so še posebej hvaležni prosto-

voljcem, teh je bilo preko 200, ki so v svojem 
prostem času (mnogi so žrtvovali tudi svoj le-
tni dopust) izredno požrtvovalno delali na ska-
kalnici ter tako ustvarili odlične pogoje za tek-
movanje.

Marija Lebar
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KOŠARKARSKA SEZONA PREDČASNO KONČANA

Košarkarski klub Nazarje ostaja v 3. SKL
Na spletni strani Košarkarske zveze Sloveni-

je so objavili novico, da so tekmovanja v vseh li-
gah in starostnih kategorijah pod okriljem zveze 
s petkom, 20. marcem, uradno zaključena.

TUDI KLUBI ENAKEGA MNENJA KOT ZVEZA
Že 12. marca je prišlo do prekinitve vseh li-

gaških tekmovanj pod okriljem zveze. Do preki-
nitve je prišlo potem, ko je članska ekipa Nazarij 
odigrala dva kroga v ligi za prvaka 3. SKL. Člani 
izvršnega odbora zveze so na dopisni seji spre-
jeli odločitev, da so tekmovanja v vseh ligah in 
starostnih kategorijah pod okriljem zveze za se-
zono 2019/2020 z 20. marcem uradno zaključe-
na. V pojasnilu je navedeno, da v sedanji nego-
tovi situaciji druge možnosti niso videli in tudi 

klubi so bili pri tem enotni in enakega mnenja. 
NAZARSKI KOŠARKARJI NE GREDO V VIŠJI 

RANG
Na osnovi te odločitve je bil določen končni 

vrstni red v vseh ligah. Tako je bilo odločeno, da 
se iz 3. SKL, kjer so igrali nazarski košarkarji, v 
višji rang tekmovanj uvrstijo prvaki 1. dela tek-
movanja, in sicer Nova Gorica mladi, AKK Branik 
Maribor in Litija. Iz tekmovanja v 3. SKL ne izpa-
de nobena ekipa.

V tekmovalni sezoni 2020/2021 bodo v članski 
kategoriji sodelovale ekipe, ki bodo izpolnjeva-
le pogoje za nastop v posameznem rangu tek-
movanja.

Roman Mežnar

Tina Robnik v teh dneh opravlja vaje po 
programu kondicijskega trenerja. 

(Foto: osebni arhiv)

ALPSKA SMUČARKA TINA ROBNIK

Po štirih letih sezona brez poškodb, ki se je predčasno končala
28-letna Zgornjesavinjčanka Tina Robnik je 

članica slovenske smučarske reprezentance. 
Pred leti se je hudo poškodovala in potrebova-
la kar nekaj sezon, da se je vrnila med najbolj-
še. Letos ima za sabo rezultatsko zelo uspešno 
sezono v veleslalomu in želi si, da bi tako ostalo 
tudi v naslednjih sezonah.

- Kako ocenjujete letošnjo, predčasno za-
ključeno sezono?

Glede na to, da sem se v letošnji sezoni vrnila 
po hudi poškodbi kolena, sem z njo lahko zado-
voljna. Z vsemi vožnjami na tekmah nisem bila 
zadovoljna, ampak če pogledam na sezono kot 
neko celoto, lahko rečem, da sem ves čas dvigo-
vala nivo smučanja in formo. Predvsem mi daje 
zadovoljstvo to, da sem v zadnjih dveh mesecih 
na treningih konstantno smučala dobro in iz-
boljšala tehniko smučanja. Tudi rezultatsko sem 
v skupnem seštevku ujela petnajsterico, kar je 
bil moj cilj.

- Vam je žal, da je zadnja tekma zaradi epi-
demije koronavirusa odpadla, saj ste imeli 
dobre rezultate na zadnjih tekmah?

Zagotovo je škoda, da so nam na koncu se-
zone odpadle kar tri tekme. Kot sem že omenila, 
sem v zadnjih dveh mesecih na treningih smu-
čala boljše in bi si zelo želela več tekem, saj sem 
bila v dobri formi. Ampak je bolj pomembno, da 
sem ostala zdrava in brez poškodb. Pri sebi vi-
dim, da imam zaradi tega, ker menim, da nisem 
imela možnosti pokazati vsega, še več motivaci-
je za priprave na naslednjo sezono in bom mo-
goče zaradi tega lažje prenašala težke kondicij-
ske treninge v poletju.

- Glede na letošnjo odlično sezono se ver-
jetno že veselite nove?

Letošnji rezultati mi dajejo dobro oporo in sa-
mozavest za naprej. Če pomislim nazaj na svo-
je vračanje po poškodbi, mi je včasih bilo zares 
težko, ko moje smučanje ni bilo takšno, kot bi si 
želela, predvsem pa to, da sem se morala veliko 
boriti s strahom pred padci in pridobivanjem za-
upanja. Na tem še vedno delam, ampak si sedaj 
neprimerljivo bolj zaupam in verjamem vase, da 
lahko še napredujem, zaradi česar se veselim 
novih priložnosti v naslednji sezoni.

- Najboljši rezultat ste dosegli na Zlati li-
sici. V Lučah so vam pripravili lep sprejem. 
Koliko vam pomeni podpora domačih in sok-
rajanov?

Ta podpora mi pomeni zelo veliko in rada bi 
se zahvalila vsem, ki me podpirajo, spodbujajo 
in navijajo zame. Res je lepo videti, da z dobri-
mi rezultati osrečiš tudi druge ljudi in v težkih 
trenutkih mi je zaradi te podpore zagotovo lažje 
premagati kakšno oviro.

- Po dolgem času vas letos niso pestile po-
škodbe, občutek je verjetno prijeten?

Sezono brez težav s poškodbami sem zaklju-
čila nazadnje štiri leta nazaj in je kar malo ne-
navadno. Zagotovo sem vesela, da sem ostala 
zdrava.

- Glede na trenutno situacijo v svetu in pri 
nas zaradi izbruha novega koronavirusa, do-
pust, ki si ga po sezoni privoščite, verjetno 
preživljate doma.

Po navadi greva s fantom na dopust konec 
aprila, ampak glede na trenutno situacijo tega 
dopusta letos verjetno ne bo. Sedaj smo vsi do-
ma, vsaka izvaja kondicijske treninge po oseb-
nem programu. Če se bo stanje z virusom v apri-
lu normaliziralo, imamo v planu smučarske tre-
ninge in testiranja, ampak verjetno situacija ne 
bo tako hitro stabilna.

- Kako boste opravljali treninge? Verjetno 
po nekem osebnem planu?

Tako je, že sedaj opravljam kondicijske trenin-
ge po programu kondicijskega trenerja in tako bo 
tudi v prihodnje. Doma imam kar nekaj rekvizitov 
in pripomočkov za treninge, si pa sedaj v hiši ure-
jam tudi osebni fitnes, tako da bom lahko izvajala 
povsem kakovostne treninge tudi doma.

- Za kaj vse je sedaj v času karantene čas, 
ko ste doma?

Sedaj imam čas za kar nekaj drugih stvari in 
lahko rečem, da mi zagotovo ni dolgčas. Včasih so 
dnevi še prekratki, da bi naredila vse, kar bi si žele-
la. V zadnjem obdobju je bilo zunaj res lepo in sva s 
fantom urejala okolico okoli hiše in vrt. Obnavljava 
tudi hišo, tako da je tudi tam kar nekaj dela. 

Trenutno zaključujem magistrski študij na fa-
kulteti za socialno delo in pišem magistrsko na-
logo. Pred začetkom sezone mi je uspelo zaklju-
čiti vse izpite, opraviti moram še dva tedna pra-
kse, kar za enkrat ni izvedljivo.

Pogovarjala se je Štefka Sem
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IZ POLICIJSKE BELEŽNICE

Kronika, Oglasi

•	 V	PRODAJALNI	RAZBIJAL	INVENTAR	IN	UDARIL	ZAPOSLENEGA
Mozirje: V Mozirju je 40-letni občan 16. marca v dopoldanskih urah 

vstopil v prodajalno, razbijal inventar, udaril zaposlenega in ga lažje 
poškodoval. Policisti so ga kazensko ovadili zaradi suma storitve ka-
znivega dejanja povzročitve lahke telesne poškodbe.

•	 UKRADEL	KOLO	IN	MOTORNO	ŽAGO	
Spodnja Rečica: 18. marca so bili policisti PP Mozirje obveščeni o 

vlomu v stanovanjski objekt v Spodnji Rečici. Ugotovili so, da je ne-
znani storilec vlomil skozi kletno okno in vstopil v objekt. Ukradel je 
žensko gorsko kolo in motorno žago. Z zbiranjem obvestil je bil sto-
rilec izsleden.

•	 DELAVEC	SE	JE	HUJE	POŠKODOVAL	NA	KROŽNI	ŽAGI
Krnica: 18. marca so bili policisti PP Mozirje obveščeni o nesreči 

pri delu v podjetju v Krnici. Delavec se je poškodoval pri delu na ce-
pilni krožni žagi in pri tem utrpel hudo telesno poškodbo. 

•	 DELAVEC	SE	JE	POŠKODOVAL	PRI	NAMEŠČANJU	CEVI	NA	STROJ	
Ljubija: 19. marca se je delovna nesreča zgodila v podjetju v Ljubi-

ji. Delavec se je poškodoval pri nameščanju sesalne cevi na stroj, kjer 
je padel in utrpel lahko telesno poškodbo.

•	 DELAVEC	SE	JE	OPEKEL	
Nazarje: 19. marca se v podjetju v Nazarjah pri preizkusu aparata 

opekel delavec, pri tem je utrpel lahko telesno poškodbo. Ker je tuja 
krivda izključena, sledi poročilo na pristojno državno tožilstvo. 

•	 ZBIRANJE	KLJUB	PREPOVEDI	
Ljubno ob Savinji: 20. marca so bili policisti PP Mozirje obvešče-

ni, da se na bencinskem servisu na Ljubnem ob Savinji nahaja večja 
skupina moških, ki zauživajo alkoholne pijače. Ugotovljeno je bilo, da 
je na bencinskem servisu kljub odloku o splošni prepovedi gibanja 
in zbiranja ljudi na javnih mestih in površinah zaradi preprečitve šir-
jenja koronavirusa popivala večja skupina moških. Sledi predlog pri-
stojnemu prekrškovnemu organu.

Policisti se občanom zahvaljujejo, ker jih obveščajo o kršitvah od-
loka. Vsako obvestilo o kršitvi skrbno preverijo in ustrezno ukrepajo. 
Glede na situacijo, v kateri smo se znašli zaradi širjenja koronavirusa, 
apelirajo na vse občane, naj upoštevajo navodila, naj se ne družijo in 
izpostavljajo virusom in naj ostajajo doma, če se le da.

•	 GASILCI	POGASILI	GOREČO	UTO
Ljubija: 21. marca ob 12.37 je v Ljubiji zagorela vrtna uta v velikosti 

okoli 4 x 5 metrov. Požar so pogasili gasilci PGD Mozirje in ob tem pre-
ventivno zalili še rob gozda.

•	 POTRES	ZAČUTILI	TUDI	V	NAŠI	DOLINI
Mozirje: 22. marca ob 6.24 so po podatkih Urada za seizmologi-

jo Agencije RS za okolje seizmografi državne mreže potresnih opazo-
valnic zabeležili potres magnitude 5,3 v bližini Zagreba (Hrvaška), 110 
km vzhodno od Ljubljane. Sledilo je več popotresnih sunkov, najmoč-
nejši ob 7.01 magnitude 4,4. Oba najmočnejša potresa so čutili prebi-
valci celotne Slovenije. Potres so začutili tudi Zgornjesavinjčani, ki jih 
je prebudil v nedeljsko jutro. Premikale so se omare, tudi manjša go-

spodarska poslopja. Marsikdo v strahu ni zaspal nazaj, ampak je ča-
kal in nato začutil tudi močna popotresna sunka.

OBVESTILO
Zaradi povečanega števila klicev na številko policije 113 in enotno 

evropsko številko za klic v sili 112 obveščamo, da sta ti dve številki na-
menjeni klicu v sili in ne informacijam glede koronavirusa. Za zanes-
ljive informacije glede koronavirusa pokličite na številko 080 14 04.

Na 113 pokličete za obveščanje o kršitvah javnega reda in miru, o 
prometnih nesrečah, kaznivih dejanjih. Torej takrat, ko ljudje potrebu-
jejo pomoč policije.

Na 112 pokličete, če potrebujete nujno pomoč zdravnikov ali gasil-
cev, nujno veterinarsko pomoč, pomoč gorskih in jamarskih reševal-
cev ter drugih reševalnih enot.

(Foto: IS)
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Ljudje in dogodki, Zahvale, Oglasi

Marca
Pred 50 leti

KONEC STARE ŽAGE V NAZARJAH
Letos mineva 70 let, od kar je stekla v Nazarjah prva indu-

strijska žaga s štirimi polnojermeniki. Ob dograditvi je bilo 
to drugo največje podjetje za primarno predelavo lesa v Slo-
veniji. V teh 70 letih je bilo razžaganih na nazarski žagi preko 
dva milijona kubičnih metrov hlodovine. Odločitev delovne-
ga kolektiva GLIN Nazarje, da zgradi tovarno ivernih plošč, se 
letos uresničuje. Konec februarja so se ustavile ojnice polno-
jarmenikov. Veteranka je proizvedla zadnji kubik desk. De-
lavci so še zadnjikrat razdrli »španungo« in se poslovili od že-
leznih »delodajalcev.« Prostor, kjer so 70 let z enotnim tem-
pom nihali jarmi težkih strojev, bodo izravnali buldožerji.

Pred 40 leti
NEVERJETNO IZ GORNJEGA GRADA

V Gornjem Gradu je bila najdena razglednica iz časa izpred 
prve svetovne vojne. Njena podoba ni posebno zanimiva. Pač 
pa je zanimivo to, da je ta ista razglednica potovala po pošti z 
Dunaja v Gornji Grad le en sam dan! Oddana je bila na Duna-
ju 1. 1. 1901 in prispela v Gornji grad 2. 1. 1901, kar nazorno 
potrdita oba poštna žiga. Da ne gre za potegavščino, se lahko 
vsakdo prepriča. Najbrž sodi ta dokaz hitre dostave poštnih 
pošiljk v muzej …

Pred 30 leti
LEPO PRIZNANJE LJUBENCEM

Pred dnevi so na Socialistični zvezi Slovenije v Ljubljani po-
delili priznanja najboljšim slovenskim krajevnim skupnos-
tim. Med 15 najboljših se je uvrstila tudi krajevna skupnost 
Ljubno ob Savinji, ki je priznanje dobila za napredek v zad-
njem obdobju, ko je s sodelovanjem krajanov uspela izpelja-
ti številne akcije, kot so rekonstrukcija in asfaltiranje ceste v 
Rastke, obnova dveh prosvetnih domov, postavitev mrliške 
vežice, obnovitev mostov, izboljšanje vodovodnega omrež-
ja, pomoč pri osvetlitvi ljubenskih cerkev in številne druge.

Pripravila Tatiana Golob

Rada bi še živela,
živeti je lepo.
Bog hotel drugače je
in vzel me je v nebo.

ZAHVALA

Ob boleči izgubi drage mame, sestre in omice

Marije SUHOVERŠNIK
iz Gornjega Grada

1. 12. 1958 - 18. 3. 2020

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, sose-
dom, nujni medicinski enoti Mozirje, Policijski postaji Mozirje, 
pogrebni službi Morana ter gospodu župniku Ivanu Šumljaku za 
prisrčno slovo.

Žalujoči: Sin Blaž in hčerka Tina z družinama 
ter sestra Štefka z družino

Nihče ne sliši, kadar jokam, 
nihče mi solze ne otre, 
nihče me nežno ne poboža
in vse molči, odkar te ni. 

ZAHVALA
V 53. letu starosti se je po težki bolezni od nas poslovil naš dragi 

mož, ati, sin, brat, svak in stric

Miran KLADNIK
iz Nove Štifte

Iskreno se zahvaljujemo sorodnikom, sosedom, prijateljem, znan-
cem, sodelavcem, lovcem LD Gornji Grad za izrečena sožalja, podarje-
no cvetje, sv. maše, sveče in vso pomoč. 

Iskrena hvala podjetju Horjak Precise d.o.o. in kolektivu Sama Ri-
bežla za vso podporo v času njegove bolezni in ob njegovem slovesu. 

Hvala gospodu župniku Lojzetu Ternarju za lepo opravljen obred, 
trobentaču in pogrebni službi Morana. 

Hvala osebju UKC KO za hematologijo za pomoč in skrb v času bolezni. 
Hvala Milki in Dušanu Lanišku za vsakdanje spodbudne besede in 

nesebično pomoč. 

Žalujoči: žena Mihaela, sin Gregor in ostalo sorodstvo

Marec 2020

Kako je hiša strašno prazna,
odkar tebe v njej več ni, 
prej bila tako prijazna,
zdaj otožna se mi zdi.
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Za razvedrilo

KATERA IMA NAJLEPŠE UNTERCE
Ne dolgo tega so na smučišču na Kopah terjali od najboljših, da 

se izkažejo še v posebnih pozah, ko so mal stale in se mal režale na 
lesenih coglih (z leve Ema Rajgl, Mojca Križ in Zdenka Verhovnik). 
Prvakinje v veleslalomu s starimi dilcami so se tako »vžgale« še za 
prestižno ocenitev gledalcev, katera ima na unterhozah lepše izve-
zene čipke (ups, ne delajte anagram iz tega!). Ob priložnostni glas-
bi se je zabavala vsa »lesena« arena. Bilo je prav na dan žensk, zelo 
primerno, da se pokažejo v najlepši luči.

ANTIKORONAVIRUS MAŠKARE
Zdaj je jasno, zakaj se fantje na prireditvi Vinarska v Solčavi ob-

lačijo v ženske. Skrivajo se proti tistim virusom, ki so bolj agresivni 
proti moškemu spolu. Za nameček zvrnejo kak koturoc, da se razku-
žijo, in je stvar menda po njihovem rešena. Predvidevamo, da danes 
gorte na Solčavskem ne nosijo mask, pač pa lasulje, kikle in pod-
ložene modrce. Ko še najnovejši koronavirusi cviknejo in fliknejo.

DOBRA SESTAVINA VSAKEGA GOVORA JE SLIŠNOST
Toni Drobež, član ansambla Golte in ozvočevalec dobrodelnega 

koncerta na Rečici ob Savinji: »Gospa županja, dobra glasnost in 
razločnost besed sta še kako pomembna, zato moram dobro prip-
raviti mikrofon!«

Županja občine Rečica ob Savinji Ana Rebernik: »Hvala, ker mis-
liš na moje glasilke. Te sem sicer v preteklosti preizkušala na različ-
ne načine. Danes pa imam tako močan glas, da sem slišana povsod.«

JM

MŠ

MŠ
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Križanka, Informacije

KUPON za brezplačni mali oglas do 10 besed v 14. številki SN

2020

Ime in priimek:

Naslov: 

Vsebina oglasa (do 10 besed):

SLOVENSKA KNJIGA MESECA V KNJIŽNICI MOZIRJE

Vlado Vrbič: 
Prestreljene sanje

Založba Litera je v letošnjem 
letu izdala roman Velenjčana 
Vlada Vrbiča. Roman z naslovom 
Prestreljena krila je v celoti pos-
večen življenju Karla Destovni-
ka - Kajuha. Avtor izjemno pro-
nicljivo opiše življenje pesnika, 
ljubimca, partizana in narodne-
ga heroja ter pri tem bralca brez 
olepševanj popelje v čas pred in 
med drugo svetovno vojno. 

Od strani do strani postaja 
vzdušje tedanjega časa vedno 
bolj otipljivo, bralcu pa pred oč-
mi raste tudi glavni junak in pri 
tem razkriva svoje otroštvo, od-
raščanje, ljubezni, pisanje poezi-

je, vse do ilegalnega dela, vsto-
pa v partizane in končno prera-
ne smrti.
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Mali oglasi, Oglasi

◊	KMETJE,	GOZDARJI
Gradimo gozdne vlake brez miniranja. Opravljamo tudi 
vsa ostala dela s strojno mehanizacijo ter kiper prevoze. 
Kvalitetno in poceni; Brlec Franc 041/606-376.

GP Brlec d.o.o., Prihova 95, 3331 Nazarje.     

◊	ŠIVILJSTVO	ŽANA	
Šivanje po meri, kostimi, srajce, hlače in razna popravi-
la (menjava zadrg, krajšanje, ožanje). Gsm 041/498-943. 

Oblak Z. Barbara s.p., Ljubija 88, 3330 Mozirje.

ŽIVALI – PRODAM
Prašiče, najboljše mesnate pasme 
za dopitanje na večjo težo, Fišar; 
gsm 041/619-372.
Prodam teličko simentalko, staro 
4 mesece, težko cca 160 kg; gsm 
031/237-656.
Prodam teličko križanko rj/lim, sta-
ro  10 dni; gsm 041/519-507. 
Prodam čebele na pet, sedem in 
devet satih; gsm 041/793-520.

ŽIVALI - KUPIM
Kupim kravo, telico za zakol, dopi-
tanje in teličke, bikce nad 100 kg; 
gsm 031/533-745.
Kupim bikce in teličke do 300 kg 
ter kravo ali telico; gsm 051/372-
468.

DRUGO – PRODAM
Prodajam hlodovino in krajnike za 
kurjavo; gsm 041/365-010. 
Prodam 1.000 l cisterno; gsm 
031/695-208.

Prodam cepljena bukova drva na 
paleti, dolžine 33 cm. Možna dosta-
va; gsm 040/430-080.
Bale silažne, 1. košnja, l. 2019, 
prodam, možna dostava; gsm 
041/372-040.

VOZILA – PRODAM
Prodam dobro ohranjen peugeot 
307, srebrne barve, l. 2006, 1,6 ben-
cin, registriran do 4/2020, prevo-
ženih 172.000 km, redno servisiran 
in čiščen, v njem se ni kadilo; gsm 
040/548-022.
Golf, letnik 2002, za 1.450 eur, re-
gistriran do aprila 2021; gsm 
031/344-006.
Prodam traktor dojc, 70 konjev, 
nov, 48 delovnih ur, in lanske bale 
po 20 eur; gsm 031/663-402.

IŠČEM
Iščem oljno peč za centralno kur-
javo, lahko tudi z gorilnikom; gsm 
041/694-279.

Vabljeni na prenovljeno spletno stran 
savinjske.com
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Organizacije, Oglasi

KULTURNO DRUŠTVO LEPA NJIVA

Počitniške delavnice za najmlajše popestril sneg

Na počitniških delavnicah so otroci 
izdelali posebnega leponjivskega 

snežaka. (Foto: Anja Goličnik)

Člani in članice Kulturnega društva Lepa Nji-
va so v času zimskih počitnic pripravili delavni-
ce za predšolske in šolske otroke. Poimenova-

li so jih Zimske urice. Hkrati so na pustno so-
boto pripravili prvo tovrstno otroško pustovanje.

TEDEN RAZLIČNIH AKTIVNOSTI
Animacijske delavnice so potekale od pone-

deljka do petka v dopoldanskem času. Otroci so 
si na različne načine krajšali čas. Izdelovali so li-
kovne izdelke, se igrali družabne igre, pogleda-
li so si otroške filme, telovadili in počeli še mar-
sikaj. Da so bile Zimske urice res zimske, je en 
dan poskrbelo tudi vreme. Z novo pošiljko snega 
so se otroci lahko tudi kepali in izdelali snežaka.

PRVO OTROŠKO PUSTOVANJE
Že pred delavnicami so na pustno soboto, 

ki je bila letos ravno v času počitnic, člani le-
ponjivskega kulturnega društva pripravili tudi 
prvo pustovanje za najmlajše. Otroci so plesali 
ob zvokih glasbe in se igrali. Poskrbljeno je bilo 
tudi za malico, da so si najmlajši po napornem 
dogajanju povrnili moči.

Primož Vajdl
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